AN EONIKO METZOBIO MOAYTEXNEIO

' 2 XOAn MMoAITIkwv Mnxavikwv

Epyaotipio MeTaAAIKwv KaTtaokeuwv

2. XEQIAOUOC HETAAAIKOU TTEVTAWPOPOU KTIPioU
YPOPEIWV PE KAl XWPIC OUVOETHOUG

duOKapWiag

AIMAQMATIKH EPTAZIA

EAévn TeTwpou

EmBAETTWYV: lwdavvng PauTtoyidvvng

ABnrva, louAiog 2017

EMK AE 2017/16



Tetmdpov E. (2017).
2xeO10GLOG LETOAAMKOD TEVTADPOPOL KTIPIOV YPOQEi®V LLE KO XOPIG CUVOEGHOVS
dvokapyiog
Amlopotn Epyaciac EMK AE 2017/16
Epyaostpro Metorikov Kataockevav, EOvikd Metodfio [lorvteyveio, AOnva.

Tetorou E. (2017).
Design of a five-storey steel office building with and without braced frames
Diploma Thesis EMK AE 2017/16
Institute of Steel Structures, National Technical University of Athens, Greece



IHivakog mepreyopévov

TIEPTATIWT oottt 5
ADSTIACE ... 6
BUYOPIOTIEG . s 7
LI AT 1004 PP P R PPRUPRTPN 8
1.1 ApIteKTOVIKA GTOUYELD KTIPIOU 1.t 8
1.2 ZTOUTUCKL -ttt ettt nn e st e n e e e nne e e e nnne s 10
1.3 XOPIKO TPOGOPOTMIOL ...t sirieiee s 11

2 Y AUCHL KO OPTIOGELG wvvrevvvreiureiesiieeesiieeesiteeessseesssbeesssbeesssbessssbeesssseesssessseeesseeeanes 13
2.1 YAUKG KOTOGKEDTG: vvevreenreianreesreessreesseessneesmee e esne s s smee s e sneeeneennnesneennneas 13
2.1.1 AOUKCOG YOADBOIG . vnveeieeeeee st eiiee sttt ettt snee s 13
2.1.2 ZUPOOEIOL. ettt ettt nn e nnee s 13
2.1.3 XOAUPBOOPUARO ...ttt siiee sttt e site et e et e 13
2.1.4 XOAAOPBOG OMAITLOU ...t 14

2.2 DOPTIGELG - veeuveeaurieieeanreesteeateesse e st e steeasbeesse e s b e e sbeeabeesseeabeesbeeebeesnneeneenrneas 14
2.2.1 MOVILOL QOPTIOL (G) ..ttt 14
2.2.2 KivnTA QOPTIOL (Q).vvevieieeieiiesieeite et seeste st te et re e 14
2.2.3 DOPTIO XLOVIO .ttt ettt ne e 14
2.2.4 APAOEIG OVELLOD ...t 15
2.2.5 ZEIGHIKEG OPUGELG. «...reerereanreernreareesineaseessreasseessneesseessneessesasneessneaneesseeas 17
2.2.6 EQOPLLOYT covveiiiiie ittt 19

2.3 ZUVOUOUGLOT OPUGEMDV ...uvvieriereernriesieesiree e ssreesree e e smeessneesnesareesnneaneesnnens 27
2.3.1 Opuoxr| Kotdotoon aoTOYIOG (ULS ) i 27
2.3.2 Opuoxn katdotoomn AETovpyIKOTNTOG ( SLS ) i 28

3 Avdivon ko EAEYX0G LEADY GE OPLOKT] KATAGTUGT] AOTOYLOG «vvvervvrarrrererernennns 30
3.1 TUTEOROYLIO ettt e e 30
3. LT EREYYOU GLOTOMIG +vvveuviiriniiesiisiee sttt st 30

3 1.2 "BAEYYOU LEADV ...t e st 31

3.2 TIpoGOHOIMOL LLE GUVOEGOVG OUGKOLYIOG . vveervreereenreesireeeeesineeieesieeeneee s 35
3.2.1 KOPUO OOKOG ettt 35
3.2.2 AEUTEPEDCOVGHU QOKOG ...vvverrienriitieitieire st sie et 37
3.2.3 ATUBOKIOO 1. vveevvieiieeiie ettt eiee sttt et stee st e st e et e st e sbeeenaeesreaenbeenree s 39
3.2.4 YTOOTOMDELOL vttt 40
3.2.5 KatakOpu@ot GOVOEGLOT OUGKOUWIOS «..vvevreerieeririenieesree s e s 44

3.3 TIpocopoimpa x®PIiG GUVOIECUOUVG GUCKOLWIOG v veereerreerireeeeesireareesineeeeenes 45



3.3. 1 KOPUE GOKOG vttt 46

3.3.2 ACUTEPEDCOUGH OOKOG ... uvveerrrierirerasireeasireessireessseessssesssssesssssesssssesssseeens 48
3.3.3 ATGOOKIOO ettt et e stee ettt ettt ettt sbe et e et e bt e sen e e beesbeeenne e 49
3.3.4 YTUOOTOMDLLOL 1vveevvieiiretesutieessieeesibeeessbeesssbeessibeesssneessbneesnbbeesbbeeenneesnseeeas 49

4 Eleyyol LEADV GE OPLOKT) KOTAGTOOT] AELTTOUPYUKOTIITOG «.vvvvveeeereenresieenieeneeens 55
4.1 I[Tpocopoimpa e GUVOEGLOVG OUCKOLWIOG «vvevrrrerrrrerrireessireessireessiressseeesns 55
4.2 TIpocopolopa y®piG GUVOEGHOVES SUCKOUWIOG ..verveeerrrreereeirerieerreeieesieenneans 56

5. TTEPIOPITOC PAOPMV . evrriiriiiiiiieiiiiieeiiie ettt ettt e e bee e snneas 57
5.1 TIpoGOHOIMUOL LLE GUVOEGOVG OUGKOLYIOS - vveervreereenreesireeneeesineereeseneeeeeses 57
5.2 I1pocopoimpa ymPIiG GUVOEGUOVE OUCKOULWIOG . .eeevrrerrrreeesrreessreeesneeesseeesns 58

6 ZEIGUIKT] OTTOKPLOT KOTOGKEDT]G +rvreerrrrasreersressreessesssreesmesssneessesssneesnesssneessesanseses 60
T EOVOEGELG .« veeuteeeueeesteesureesteeesteesteeass e et e e e se e e sbe e e ae e e b e e e ne e e nne e e e e Ee e e bt e Re e n e e nr e re e 64
7.1 ZOvdeon KOp1log S0K0V-1000KIS0C UE YOVIOKE EAACLOTOL .vvvvveerveeereeneene 65
7.1.1 TEDUETPIO GUVOEDTIG c.veevreenreesieieriiesiieesteesneesieessre et e sneesneesnneesneeenee e 66
7.1.2 ATOTEAEGILOTO GUVOEGTIG. vvrveerrisresreasresseesseessesssesseessesnnesseesnesseesseenneens 68

7.2 ZOVOECT] SUUYDVIOU EAOUG «vnveeieienieesiteesiee sttt et ne e 69
7.2.1 TEOUETPIO GUVOEOTIG c.vevveveeiieneisiiesieere ettt 69
7.2.2 ATIOTEAEGHLOTOL GUVOEGTIG - veeuveenreeneesnreesteessseesireasreessneeseessnesneesseesnneeses 71

7.3 ZHvoeon pOmNG KUPLOG OOKOU GE DITOGTOAMILOL .vvervrenreeireeseeesnresnreesseeesseeses 72
7.3.1 TEOUETPIOL CUOVOEOTIG c.vvevreerreiririesiee e 72
7.3.2 ATOTEAEGILOTO GUVOEGTIG..vvrvierriiresieesresieesiee s s sbeesne s sieesne s 74

7.4 "ESPOOT] UTLOGTUAMILOTOG «.vveereeereenreesnreanreesseeasreessnessneessesaneessnessneessnsesseenes 74
7.4.1 Te@UETPUKA OTOLYELDL GOVOIEOTG vvvverienririee it 74
7.4.2 AVTOYT] GOVOEGTIG «vveerreeirieieeeireesmeesnee s s e s e nne e nne e s sne e 75

8 ZUYKPION OTTOTEAEGHATIV ..ottt 76
8.1 Z0yKp1on 10100 PAPOVES KOUTOUGKEVDTG «.vverveerrerrreireresirenseesresiresreesreseesseeneennns 76
8.2 ZUYKPLON LOIOHOPPMV..vvviiviiienrisieesiee st st sre st sre s 77
8.3 ZUYKPIoN HEYIOTOV UETUKIVIITEDV OPOPV ..eeniviieiiieeiieeasireesireesineesneeens 77

O ZUUTTEPOIGLLOTOL .ttt e b 79
1O BUBAIOYPOUDLOL. et 80



EOGNIKO METZOBIO I[IOAYTEXNEIO
2XOAH ITOAITIKQN MHXANIKQN
EPI'AXTHPIO METAAAIKQN KATAXKEYQN

AITAQMATIKH EPI'AXIA
EMK AE 2017/16

YAEOL0OPOG HETUAMKOD TEVTUMOPOPOV KTIPLOV YPOUPEIMV UE KUl YOPIS
GLVOEGNOVS OVOCKONWIOG

Tetwpov E. (EmPrénov: Pavtoyidvvng 1.)
Hepiinyn

H owmlopotikn epyacia €xet ©¢ oviikeipevo Tto  oxedlcopd Kot T
Ol0OTAGIOAOYNON EVOC TTEVTAMPOPOL UETOAAMKOD KTIPiov Ypapeimv pe vrdyelo amd
omMopévo okvpddepa. To ktipro eEetdleton og 600 mpocopotdpoTa (He Kot xwpig
GLUVOEGOVG OLOKOUYING), HE GKOTO TN GUYKPLOT] TV dV0 HOPPDOGEMY MG TPOG TN
Beltiotonoinon g AEITOLPYIKOTNTAG KOl OLKOVOUIKOTNTOS TOV GYEOLUGHLOV.

[To ovykekpyéva, mpaypotomomnke aviivon pe Bewpio 1" 164éng amd Vv
omoilo. TPOEKLYAV TO WEYIOTO €VTOTIKE HEYEON TV pHeEA®V kol Yy To 000
npocopotwpata. Atevepyndnkay ot EAeyyotl pe PAom TOVG 1GYVOVTEG KOVOVIGHOVG KOt
kabopiomkav ot STopéG TOV PEADV oL €EACEOAI{oVY TNV EMOpPKE KOl T
AettovpykdTNTO NG KOTOoKELNG. Mehet)Onke emiong 1 CEOUIKN OmTOKPION TNG
KATOOKELTG, TAPOLGLALOVTOG TO. OMOTEAEGUOTO OMO TIC OOHOPPIKEG OVAAVGELS.
Téhog, oyeddoTNKOV TECCEPLS EVOEIKTIKEC OLVOEGES  (O0KOV-00KOV, JOKOV-
VTOGTVAMUOTOG, GUVIEST] OLY®mVIOV, £3P0GT] VITOGTLAMLATOC).

E&etalovtoc ta omoteAéopota TOL TPOEKLYAY OO TNV OVAALGN TV OVO
LOPOOGEMY TOL Qopéa yiveTar Katovontd OTL 1 EMAOYY| €VOG TANIGLOKOV KTPiov
YOPIG ™ XPNON KATAKOPLPOL GCLOTHUOTOG OLOKOUWYING 0ONYeEl O KATOGKEVLEC
LELOUEVNC TTAEVPIKTG EVOTAOELNG e PLEYOAES LETAKIVIGELS Y10l TO GEIGUO GYEOIAGLOV.
TéNog, o1 peydieg S10TOPEG TOV PLEAMY KOl Ol GUVOEGELS POTNG TTOV ATOLTOVVTOL TNV
K0O1GTOVV OVTIOUKOVOLLIKT) ETAOYT.
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Design of a five-storey steel office building with and without braced
frames

Tetorou E. (supervised by Raftoyiannis 1.)

Abstract

The diploma thesis deals with the design and analysis of a five-storey steel office
building with a basement of reinforced concrete. The building is examined in two
simulations (with and without stiffeners), in order to compare the two models in terms
of optimizing design functionality and economy.

In particular, a first-order theory was performed, resulting in the maximum
intension of members for both simulations. Checks were carried out according to the
applicable regulations and the sections of the members were determined ensuring the
adequacy and functionality of the construction. The seismic response of the
construction was also studied by presenting the results from modal analysis. Finally,
four indicative connections (beam-beam, beam-column, diagonal connection, column
support) were designed.

Examining the results obtained from the analysis of the two models of the
structure, it is understood that the choice of a frame building without the use of braced
frames, leads to constructions of reduced lateral stability with great displacements for
the design quake. Finally, the large cross sections of the members and the torque
connections required, make it an uneconomic choice.



Evyoaprotieg

Apywcd, 0o nBela va evyopiotiow OBepud tov emPAémovia Kabnynt) kHPO
Pavtoyidvvn Iodvvn yio t dvvatdtto mov pov £dmoe va KAve Tn SUTA®UOTIKY LoV
gpyooia oto Epyaotipio Metodiikov Kataokevmv kabdg kat yio tnv emifieyn kou
TNV EMGTNUOVIKY] KO0 YN o1 Kb AN T O1dpKELD TG EKTOVIONG TS OUTAMUATIKNIG
pov gpyaciog.

[owitepeg evyopiotiec ot EIAN pov Kol GuvAdEAPo Acma, Yoo TNV evOdppuvon
KoL TV VTooTNPEN e KABe TpOTO 6TO TPOSHOTO OV GTN POLTNTIKY LG TopEia.

Télog, Ba NBela va evyaploTHC® TOL YOVEIG LoV, TNV adePET| Lov Mdapa kot Tov
2mOpo, Yo TNV KOTOVONOT), TNV VIOLOVY| KOl T1] GLUTOPAGTOGT TOV OV TPOGEPEPUV
o€ OAN TN SLAPKELN TOV GTOVOMV LOV.



1 Ewoayoym

2KOTOG NG OWAMUATIKNAG €pyaciag &lvar 1 peAéTn, o oyedloudg Kot m
dlotactoAdynomn evog Ktipiov pe @Epovta opyaviopd amd ydivPa. H otoatikn wot
SUVOIKY OVOAVOT] TOL KTIPIOL TPaypaTOmoOMmONKE HE YPNON TOVL TPOYPAULOTOC
Sofistik ev n perétn Baciotnke 6TOVE 1IGYXVOVIEG KAVOVIGLOVC:

*  Evpokddwag 1: Bacwég Apyéc Zxedaopnod kot ApAcELS OTIC KATUOKEVES
»  Evpokddwog 3: Xyxedraopnog Kataokevdv amnd Xaivpfa

*  Eupokddwkag 4: Xxedl0o1L0¢ GCOUUKTOV KOTUCKEVMV

»  Evpokddwog 8: AVIIGEIGKOG XxeO100UOG

1.1 ApyrrekTovikd oTorygio KTipiov

To ktiplo givon mevrampopo kot mpoopiletan yia yprion ypoeeiov. ‘Exel cuvolikd
punkog 34m kot TAdtog 18m. To kevipikd T TOV KTIPIOL SOUOPPDVETOL OC GTO
vyovg 10.50m. H kéroyn kdbs opd@ov kKaAdmTel emedvelo 612m? kot GuVOMKE
KaTaAaUPavel ®QEAUT empaveLo, 3672m?,

To xtipo avarntbcceton oe 6 eminedo. To emimedo -1 eivar vmdyEOg YWPOS O
omoiog mpoopiletan yia ydpo otdbuevong oynudtov. Xto enineda enineda 0, 1, 2, 3, 4
Bpiokovtot ydpor ypapeiwv. Kabe d6popog £xet byog 3.5m.

o koAdtepn katavomon g oOwdtaing tov HeEA®V TOL KTipiov divovron
YOPOKTNPIOTIKE GKOPLPNUATO KATOYE®VY Kot Top®mv. Oleg ot daotdoelg mov divovrot
AVOQEPOVTOL GTIS OMOGTAGES TV KEVIPOPRUPIK®V aEdvev TV HeEADV, ONAMON O
amoGTAGELS KOUP®V TOV GTATIKOD LOVIEAOV OV E1GAYETAL GTO TPOYPUULO OVAALGNG.
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Zyua 1.1: Kétoyn ave opopov



Zymua 1.2: Katoyn kéto opdwv
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Zynua 1.4: Toun B-B



1.2 XtaTika

H Beperioon tov ktipiov amoteleiton amd €va diktvo medthodokmv. Ta dopkd
otoyeiol Tov VITOYEIOL EIVOL KATAOKEVES OO OTAIGUEVO CKLUPOSELD. LE TOTYI0 TAATOVG
0.30m, vrrostvAdpata 8080, dokdpia 30/60 kot mAdka opoeng myovg 0.22m.

H avodoun amoteAeiton amo HETOAAKO OKEAETO (VTOGTLAMUOTO, KVUPLEG KOl
dgutepebovcec 00KoVC, OlUO0KIOEG, KATAKOPLEOL GVUVOECHOL OLOKOUYING) Kot
oOUUIKTEG TAGKEG. Atotedeitar omd 7 kopra mhaiowa (1, 2, 3, 4, 5, 6, 7) ot dievbuvon
y kot 4 mhaiclo oty Stapnkn dtevbuven tov ktpiov (A, B, C, D), (BAéne Zynua 1.5).
Ot dwdokideg sivar apelapbpmtéc ko dwotetayuéveg ava 1.5m. Ocov agpopd tov
TPOCAVATOMOUO TV VTOGTLAOUAT®V, £xovv TomobetnOel e TETO0V TPOTO MGTE O
woYVPOc ToVg GEovag vor KAUmTeTOL o1 0levhOvvorn TopApdOPEOoNS TOV KOPLOV
TAociov.

I'a 10 oyedacud g oOupKTNG TAGKS pe xprion xorlvBddeuilov Symdeck73
ypnooromdnkoy mivakeg oTOLG OMOIOVE OVAAOYO HE TO OTOTIKO HOVIEAO TG
TAOKOG Kol TO O@EAPO @optio mpooodlopiletar to mayog t™G. ' cvvexég poviého
POV avorypdtov pe Stadokideg ava 1,5m ko ogéipo poptio SKN/mM? smidéydnke
mAGka éxovg 0.13m (BAéne [Mivaka 1.1). ‘Evag onuavtikdg EAeYY0G Yo T GOUUIKTN
mAGKo €fvor M Kavomoinon TV EAIYICTOV TaYdV Y TV €EQ0QAAOT NG
SapaypHaTikng Asrtovpyiag yuo eoptio Topdrinia oto eninedd g (Minh:=90mm
ko minh=50mm).

[Mivokag 1.1: Ilivokog oyedoopod SOUUIKTOV TAOKOV pe Tpameloedég yaAvfdopuAlo
Symdeck73 (2016)

Mayog XaAupdoguiiou : t=1.00 mm
ZKUpOBEpA : C20/25
XdAuBag oTTAIoHOU : B500C
[Méryog .
MAdKac Avorypa L{m)

he(m) 100 [ 1258 150 §1.75 | 2.00 | 225 | 250 [ 275 | 3.00 | 325 | 350 | 3.75 | 400 | 425 | 450 | 475 | 5.00 | 525 | 550

‘0.13’ 2624 | 20.51416.80414.12 | 11.02| 840 | 647 | 503 | 3.94 | 3.08 | 240 | 1.85 | 1.40 | 1.03 | 071

0.14 2809|2198 (1800|1510 1235| 937 | 721 | 561 [ 439 | 344 | 268 | 207 | 157 | 1.15 | 080 | 0.50

0.15 299112345)19.05|16.05| 13531033 | 7.96 | 619 | 485 | 3.80 | 296 | 228 | 1.73 | 1.27 | 089 | 0.56
0.16 3151|2463 2015|1695 1446|1130 | 670 | 6.77 | 530 | 416 | 324 | 250 | 190 | 140 | 097 | 061
0.17 332825962125 |17.70| 1520|1225 945 | 735 | 576 | 451 | 352 | 272 | 206 | 1.52 | 1.06 | 067
0.18 3493|2718 2225|1860 159013091019 793 | 6.21 | 487 | 380 | 294 | 223 | 1684 | 115 | 073
0.19 3625|2857 | 23.15| 1945|1659 | 1405|1095 | 851 | 6.67 | 523 | 408 | 3.16 | 240 | 1.6 | 1.23 | 0.78
0.20 3794|2974 2405|2022 | 17.18 (1484 | 1185 | 909 | 7.12 | 559 | 436 | 3.37 | 256 | 1.89 | 1.32 | 0.84
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Zyua 1.5: Katoyn tumikod opogov

[Mivakog 1.2: MetaAAKa dopukd oTorygio. avmdoung

YIIOXTYAOQOMATA Lovpo PO
KYPIEZ AOKOI KOKKIVO pdUa
AEYTEPEYOYZEZ AOKOI TPAGIVO YPDLLOL
ATAAOKIAEX U xpouo

1.3 Xop1ké mpocopoiopa,

210 oYed00TIKO TEPIPAAAOV TOV oTOTIKOD TTpoyphupotog Sofistik viomomnOnke o
GYEOGLLOC TOV YMPIKOV TPOGOLOUDIOTOS TOV KTIPIOL COUPMOVO LE TO CKOPLPTLLOTOL
m¢ Evomrog 1.1. To mpooopoimpo omewovilel pe ca@nveln Kol 1KOVOTOUTIKN
akpifela ™ oSLUTEPLPOPE TOL TPAYLOTIKOD (OpPER MG GLUVOAOL OAAL Kol TV
EMUEPOVG CTOLYEIWV TOV.

To ywpwkd mpocopoiopa meprhapuPdvel 0o To. PEPOVIN OTOVKElDL KLPLOL KO
devtepevovia. Ocov  a@opd To OELTEPELOVTA  (PEPOVTIO OTOLElD, TO OToin
petafipalovv Tic Opdcelg ota KVupla, £xovv TopaAelpBel ot dadokideg kabmg M
EMPPON OTNV KOTOAVOWUN TOV EVIATIKOV pHeyeddv emi tov @opéo egivor pikpn.
ENUEIDOVETOL ®GTOGO OTL TAL POPTIO, TO, 0TTOi0 PEPOVTOL amd TIG StodoKideg (LOVILL Kot
Kvnta) tepthapuBavovtal 6To TPOGOUOIMLAL.

H ompién o10 £001p0G TPOGOUOIIoTNKE e OPOPAOCELS EVD GTIG TEGGEPLS YOVIEG
™G opoPNG Tov vroyeiov tomoHeTOnKav apBpdGES TETOEG DGTE VO ATOYOPEVOVY
v kivnon tov vmoysiov oto emimedo Xy. H dwepoaypatikn  Asttovpyio
eEACQOAIOTNKE GTO TPOCOUOIMUO LE TNV TOTOOETNON TNG TAAKOG.
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Zyua 1.6: : 3D mpocwpoiopa ktipiov
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2 Yka kar @opTicels

2.1 YMkd KaTookevng

2.1.1 Aopkodg yaivfag

[No 6ho to péAN tov KTpiov (VTOGTLAGMOTO,00KOT,GVOVOEGHOL SVOKOUWING),
eEAPOVIEVOD TOV HEADV TOV LTOYEIOL KOl TV TAOK®DV, XPNOILOTOMONKE dOUIKOG
yéAoBog morotntag S235. Ot 1810tNTEC TOL dopkoD YAAvPa Yoo €éhaom v Bepum
napovotdlovtatl otov Ilivaka 2.1

MMivaxag 2.1:1610t1eG dopukov xdivPa mordtntog S235

f,(N/mm2) 6pro Srappong 235

fu (N/mm?) epehvkotikny avioym 360
E (Mpa) pétpo eAaoTikdTTog 210000
G ( Mpa) pétpo didTunong 81000

v Adyog poisson 0.3

v (KN/m3)e181k6 Bépog 78.5

2.1.2 Zxvpodepa

OLOKANPO TO VIOYELD (O0KOT,LTOGTLAGNOTA, TAGKA, TOLYIN) KOODS Kol 01 TAAKES
Oh®V TOV 0pOPV dopovvtal omd okvpddepo mowdmrog C20/25. Tyég oyedacon
KO YOPOKTNPLOTIKE avTtoyng eaivovion otov [Mivaka 2.2.

IMivaxag 2.2:1616t16¢ oxvpodépatog C20/25

fo (KN/m?) yapaktnpiotik] avtoyq oe
. 20
OAlym
E (Gpa) pétpo ehaotikdtnTog 31
V Adyog poisson 0.2
Y(KN/m) e181x6 Bépog 25

2.1.3 Xalvpooguiro

Ot @épovoeg TAGKES OpOPTG TOV KTpiov eMAEYONKAV COUUKTEG OTOTEAOVUEVES
and  yoAvPdOeLALN Kol  eml  TOmMOL  £yyVTO  OKLPOdEUA.  XpnoipomomOnke
yaAvBdo@uAAo  Symdeck 73 mowdtntog yaivPa FeE320G odppova pe tov
Evpoxadwa 3.
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2.1.4 Xahivpag omiiopov

Xpnowonoindnke ydivpog omicpov B5S00C pe yopokmmpiotikn tun opiov
dwappons fyx = 500Mpa

2.2 ®opricerg

Avaioya pe tn ypnom, T B€om kot ™ popen tov €pyov, mpoodiopilovtarl ot
dpdoelg pe Pdon Tig omoieg o peketntng Ba TpoPel oV avdAlvom Tov Eopéa,yle Vo
TPOGOIOPIGTOVV TO SUCUEVESTEPX EVTATIKG KO TOUPALOPPMCIOKA LEYEDN TV HEADV
tov. Ztv EALGda ®g mpog Tig dpdoels epappoletoar o Evpokddwoag 1, o omoiog
mapEyel Yoo KaBe yopo Adym TV EMUEPOVS GLVONKOV (KAMUOTOAOYIKOV, EG0PIKOV,
KAT), dwitepeg TANpoopiec (Y. yo x1ovi, avepo kAm). Ot e&edikevpuéveg avTég
minpogopiec oOlvovton eite péow Ilopapmmudtov cite péoo tov Ebvikov
[Ipocaptnudtowv mov cvvodevovy Tovg avticTtoyovg Evpokmddikes. Ta @optia mov
OpPOLV GTNV KOTAGKEVT] OVOTTOGCOVTOL GTIG TAPOUKAT® VITOEVOTNTEG.

2.2.1 Mévipa gopria (G)

Movipeg dpacelg elvatl OAeg OCEG AVOUEVETOL VO ETEVEPYNGOLV KATO TN SLOPKELL
pog dedopévng meptddov avapopds. Xtnv Katnyopia avt mepiapfdvoviol OAa To
KATaKOpLOA optia wov dpovv Ko’ OAN 1 ddpketa Lmng Tov £pyov.

TS0 Bapn Kotaokevns (eEpovTa oTotyein)

» Aowmd povipo (emkaAdyels, OAmEdD, HOVAOELS OOMES®V, MAEKTPIKA Kot

VOPaVAKE diKTLO KTA).

2.2.2 Kwnta gopria (Q)

Ymv kotnyopio avt) wepAapPdavovtor Ol to. KotokOpveo @optio. Tov
TPOKVTTOVV O’ T XPTOT TOL KTIPIOL Kol TPOEPYOVTIOL OTTO TNV TOPOVGia avOpOT®V,
eMimAov, Kivntod e£omAopol, amodnkevpévav ayadov KAT.Adym ™ eOoEMS TV
eoptiov ovtdv, dev eivar emokpPés to Papog kot n Béon tovg, YU AVTO Ko
TPocOopilovTal OTATIOTIKA, Ol 0 TIUEG EPOPUOYNG TOVG (XOPAKTNPIOTIKEG TIUEG)
dtvovton amo Tovg KavovicovG.

2.2.3 ®optio Xroviov

Ta optia yroviov Bewpodvtar ctatikd optia kot Aoyilovior ®¢ HETAUPANTES
dpboeis. Xe axpoaieg mepurtooelg pmopel va Bewpnbodv g Toynuatikéc. Odnyieg yia
TOV VTOAOYIGUO TV QopTinv Ady® yovomtmong divovtor oto mpoétvmo EN 1991-
Mépog 1-3.To @optio Oswpeitor ott evepyel KATAKOPLPO KOl OVAPEPETOL GTNV
oplovtia TpoPoin g oTEYNG.

[Ma xotactacels dapkeiog 1 TOPOSIKEG:

§ =i Co Ce s (2.1)

Omov:
Ui CUVTELECTNG LOPPTG POPTION Y1oVIoD, VITOAOYILOIEVOG KOTA TEPITTOON
Sk M XOPOKTNPICTIKY] TIUT TOV POPTIOL Y1OVIOD EML TOL E3APOVG

C, 0 ovvteheotng £kBeomg, 0 omoiog yio kavovikeg cuvinkeg AapBdvetot icog pe 1
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ZUVIGTOUEVES TIHEG Yo GAAEG GLVONKEG gtvar:

- T ékBeom o¢ 1ovpovg avépovg C, = 0.8

- T'o kataokevég mpootatevpéveg (amd Ktipla 1 0évopa) C, = 1.2
C; Beppikdc ouvteAeonc, 0 omoiog ivar cuvnBmg icog pe 1 Yo Kavovikég cuVOTKES
Oepuiknic poOvoong g otéyng. Mmopel vo  emTpémovion  HUKPOTEPES  TIUEG,
TPOKEWEVOL v AneBel vTdym 1 emppon TS andAel0G OeprdTTag LEGM TNG OTEYNG.

H yoapoakmmpiotik] T S, TOL @OpTiov Y1oviov emi Tov £d6gove ce KN/m?
ocuvaptnoel g COVNg yoviod kot tov oavtiotoyov vyouétpov (A), v pia
ovykekpiévn tomobecio dtvetan amd ™ oyéon:

Sk = Sko " (1 + (9%)2) (2.2)

2.2.4 Apaoelg avépov

Ot opaoelg Moym avépov sivar ypovikd petafoaiiopeveg kol mailovv daitepa
ONUOVTIKO POAO OTIC KOTOOKELEG OO YOALPO ATOTEADVIAG GE TOAAES TEPUTTAOGELS
axopa kot tn ootk eOpTion.

Q¢ dpdom Tov avEUOV ETl TOV KATAGKELOV Bempeitan 1 wieon mov avanTOcoETOL
amo TNV avAacyeomn G pong Tov avépov. Ot dpdcelg Aomdv avdayoviat 6to Evpomoikd
npotuoro EN 1991-1-4 oe duvduelc N méoelg (KAOETEC 1 EPAUMTOUEVIKEG) €M TV
e€MTEPIKMV 1 KOL ECOTEPIKDOV EMPAVEIDV KOl LAAGTO LE OLOWOLOPON KATAVOUT GE

OAN TNV EMPAVELD [LOG OYNG 1) O TUNHOL TNG.

H m\éov onuavtikn mopaueTpog Yo Tov TPOcOopIGHO TV dpAcemv avELoL givorl
N tovTo ToL avépov. [lpoodopilovion emiong n mieon ayyung Kol ot KATAAANAOL
0LEPOOVVOUIKOVG CUVTEAECTEG.

Ocpeong facikn TadTNTO AVEROV V) o

H Oegpehmong Poaoikh taydto v, eivor n péon toxdta avépov ddpkeag 10
Aemtov pe etotla mhavotro vagpPaong 2% aveEdptnta and 1t devbovvon Tov
avépov o€ Hyog 10 M wéve amo enimedn avoryt mePloyn £06.POVG,.

210 EOviko IIpocaptnua £xovv vioBetn0Oel o e&hg Tnég Yot vy o

e [0 to vnowd kon mapdAito péxpt 10 km amd v okt vy, o = 33 m/s

e [0 Vv vdrowmn xhpa vy o = 27 mM/s
Baow) tayvtnTa avépov vy,

Eivon 1 Bgpehdong Poaoikn toydTo. avEROL TPOTOTOIUEVT] TPOKELUEVOL Vol
AoPet voyn ) dtévbvvorn Tov BewpovpEVOL avEROL (CLVTEAEGTNG d1EVBVVONG Cyir)
Kow v emoyn (edv omouteitor) (CLUVTEAESTNG EMOYNG Cseason) TG OLVNOELG
TEPIMTMGELS Ol GLVTEAEGTEG o TOl vat ioot pe T povada.

Up = Cdir * Cseason " Vb,0 (2.3)
Méon taydtnTe avépov v,,(2)

Eivon n Baocukn tayhtnTo avEROL TPOTOTONUEVT TPOKEIUEVOL VA AdPEL vITOYT TNV
EMBPOON TNG TPAYDTNTOG TOV €0APOVS (GLUVTEAESTNG TpoYOTNTOS C-(Z)) Kot TV
TonoypaPio (GLVIEAEGTNG AVUYAVPOL Co(Z)

Um(2) = ¢ (2) - co(2) " vp (2.4)
15



O cvvteleothc TpayvTnTag ¢, (2) divetar amd ) oyéon:

cr(z) = kyvln (ZZ_O) YW Zmin S Z < Zmax (2.5)
cr(2) = ¢ Zmin VWO Z < Zpyp (2.6)
omov:
7 0.07
k, = 0.19- ( 0 ) 2.7)
Zo,11

XTI GYEGELS OVTEG:
Zy €lvol To UNKOG To0TNTAG GE M, GOUEMVO LE TNV KaTnyopio £6A(QOVG
ZO,II == 0-05

Zmin €lval 10 gAdy1oto Vyog ov opiletar amd mivaxa tov EN1991-1-4 cuvaptioet
™G TPOYVTNTOS TOV £6GPOVC

Zmax Mppaveton icog pe 200 m

O ovvieleotng avaylAdeov Co(z) AapPdver vmoyn v odénon ™G péong
TOYVTNTOG TOL OVELOV TTOV TOPATNPEITOL GE KOPLPEG TOV AOPM®V 1| GE KOWAAOES Kot
YopBaopEC.

AVVOpIKOG GVVTEAEGTIG C4Cy

O ovvtereotg avtdg amaptiletor omd dvo TAPAUETPOVS, TNV TOPAUETPO Cg, M
omoio. AapPaver vTOYN TN UEWWTIKN €Midpacn otn Opdon Tov OavEUOL AOY® un
TOVTOYPOVNG VIAPENS TOV MECEMV ALYUNG OO AVELO E€ML TNG EMPAVELNS KOL TN
SUVOIKT TTOPAUETPO Cgq, M Omoia AapPdavel voyn v avéavouevn emidpacn ond
TOAOVTOGES AMY® 6TpofiliooD.

O dvvopkdg cuVTEAESTNG £5£0PTATAL OTO TOV TOTTO TNG KOTOGKELTG, TO VYOG Kot
70 TAGTOG TNG KO 1] T TOV TPOKVATEL 0O ovTioTor)o oynpa tov Evpokddwka (yo
TOALVDPOPa. KTipa amd ydAvpa).

ITieon TaydTTag ayuns q,(2)

H wieon toyvmtag ayyune oe vyog z, n omoia meprlopPdvel Héceg Kot HKPG
JupKeLag dtaKVUAVGELS TaXOTNTAS, TPOGO0pIleTaL OO TN GYEON:

0(2) = [1+ 7-1,(2)] 5 p Va(2) = ce(2) " @ (2.8)
OTOoV

p: M TLKVOTNTA TOV aépaL, TOV €EQPTATAL TG TO VYOUETPO, TN BepoKpacio Kot Tn
BoapopeTpikn weoT TOL AVOUEVOVTOL GE L0 LIKPT TTEPLOYT KATA TN SLdpKELXL
avepo®verlag (p = 1.25 kg,m®)

I,(z): m évtaom tov otpofils ol 6e Vyog Z 1 omoia vroAoyileTat amd TG GYECELS:

Iy(z) = Lz YW Zimin < Z < Ziax (2.9)
co(z)-ln(%)

Omov:
k1 0 cuvteleoTnG GTPOPIAIGHOD

Ce(2): 0 ovvieheotg ékBeomg mov divetan amd ™ oyéon:
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c.(z) = % (2.10)

qp M Pacikn mieon mov diveTon amd T oxéon:

1
Qb= 5PV (2.11)
AgpodvvapIkog cuvTEAESTNG EEOTEPIKNG TTiEONS Cphe

Atvetan amo mivakeg otov EN1991-1-4 yia d1dpopeg KatevBvvoelg
AVELOL.ZVVNOMG XYoLV BETIKN TN Y10 TV TPOCTVEUN EMLPAVELDL KO OPVITIKNY TN
Y10 TNV VINVEUTN ETLPAVELCQL.

2.2.5 Tewopkég opacelg

Katd ™ owdpkela evdg oeiopod, 10 €0000G, Kol €mONEVOC Kot 1 Pdon Hog
KOTOOKELNG 7oL  &ivor  Ogpehopévn méveo o avtd, Kiveltor ypnyopo, HE
evaAlooouevo mpdonpo, Yopw amd Vv apywkn 0éon mpeplog. H pala g
KOTOOKELNG, AOY® TNG adpavelds e, oev akoiovBel tnv xivnon g Paong aArd
KIVElTOL e JPOPETIKO TPOTO KAVOVTOG i KN TNG TOAAVTOON. UG GEIGUIKES
dpdoelc oxedlacoy Be®podvIal Ol TOAOVIOOCEL OVTEC TOL KTIPIOV, Ol OTOLES
ovopAlovTal Kot GEIGUIKES O1EYEPTELS 1| CEIGLUKEG OOV GELC.

H évtaon tov £dapikdv ceiopikov deyépoemv, kKabopiletoar coppatikd amd pio
HOVN TOPAUETPO, TN HEYICTN E60PIKY EMTAXVVON GYESIOOUOD Qgg, AVAAOYQ pE TN
CdVN GECUIKNG EMKVOLVOTNTOG TG XDPag otnyv omoia Ppioketarl to épyo.Xe kdbe
COVN avTIGTOYEL [0l THUY) GEIGUIKTG EMTAYVVONG E0GPOVG Agr, N OTOiC GCOUPWVO. pE
T0. GEWGHOAOYIKA Oedopéva, Exel mbBavotnta vépPaong 10% ota 50 ypdvia, pe Poon
™ oYEon:
agr =a- g (2.12)
Omnov g n emtdyvvon g Papdtnrog
kot a = 0.16 yia Zovn |

a = 0.24 ywo Zovn 11

a = 0.36 yio Zovn 111

Ot celopikéc deyépoelg oyedacon opilovtal oty €Aedbepn €mMEAVELD TOV
€00poVG ¢ dVo oplovTieg (kBeteg peTalhd TOLg) Kot piol KOTAKOPLET CLVICTMOGCU,
OTOTIOTIKA aveEdpTNTeEG HETOEL TOVS, Kabopiloviar de pe ™ Pondewa pacudtov
andkpilong (o€ 0POVS EMTAYLVONC) EVOG LOVOPBAOLLIOD TOAAVTMTY.

["a tov Tpocdlopiord TG GEIGUIKNG amOKPIoNG TNG KOTACKELNG TPOPAENETAL QIO
tov Evpokaddwa 8 n epappoyn 6vo pebodwv.

= [dwopopeiki] avaivon @AcPeTOS ATOKPLENG (TANPNG WOIOHOPPIKN OvEAVGT)
TOL GUGTNUATOG, VTOAOYIGUOC HEYIOTNG OEIOUIKNG omdkpiong yw «éde
Wopopen TOAAVI®OONG Kol TEAOG TETPUY®VIKY EMOAANAIL TV UEYIGTOV
OOLOPPIKDV OTOKPIGEWV)

= Mé00odog avdrvong opilovriog @opTiong (0ev amorteitonl 101OUOPPIKY|
avéAvon, aALd otnpileTton o€ TpooeyyloTikn Bedpnon povo g Bepelmoovg
WO HOPONG TAALVTMONG)
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Mo v 16odbhvaun YPoUUK: avAALGT TOV KATOCKEVAV OTI LETEAAGTIKY| TEPLOYN
OLUTEPIPOPES TNG YPNOWOTOOVVTIOL TO (PACUATO GYEOAGHOD TV opllovTimV
OLUVICTOO®MV OCEIGUOV, TO, OTOl0L TPOKVTOVV LE TPOTOMOINCY TV EAUCTIKOV
QOGUATOV e EQAPLOYN TOV OeikTn cvumeprpopds g. ['a mapdderypo oto Zynuo 2.1
eoivetor M pelowon Tov ELOCTIKOD QPACUATOG GYESOCUOD HE XPNOT GLVIEAECTN
ocuumepPLpopds q = 4.

25 = = = = EAqoTI KO
) AoE hooT i KO (g=4)

I
:
To
Mepiodocg, T (sec)

Syquo 2.1 Avelootikd eacua oyedtacpov Evpokddwka 8 yio g =4 kol avtioTolyo EAUCTIKO
(QACLLOL.

INoa 116 0p1ldvTieg GVVICTMGES TNG CEIGUIKNG OPAoNGS, TO PAGHO GXESOGHOV,
Sd(T), opileton amod tic akdAovbeg exppdoelg Tov Evpokddika 8.

2 T 2.5 2
Sd(T)zag-S-[§+E-(7—§)] YN0 < T <Tp (2.13)
Sq(T) = a, 5%5 yio Tg <T < T (2.14)
Sd(T)zag-S-%'S-%Zﬁ-ag o T <T<Tp (2.15)
25 TcTp
Sa(T) =ay4-S5-=- = =B ag v Tp,<T<4sec (2.16)
‘Omov:

S4(T): elvor n EOGULOTIKY EMTAYVVOT| GYEIOCLLOD
T: eivan n mepiodog Taldvtmong evOg YPOUIKOD GUGTHLOTOS

ag. ag =y agr (¥; = 1.00 y1a cuvnon kripa) eivar n edagiky emtéyvvon
OYESOGLOV

Tp: elvar m mepiodog kdt® opiov TOv KAAGOL GTABEPNC POGLOTIKNG EMLTAYVVONG
T;: etvan ) mepiodog v opiov oTabEPG PACUATIKNG ETTAYLVONG

Tp: etvon ) Ty TG TEPLOSOL TOL OPILEL TNV OPYY| TNS TEPLOYNG GTADEPTG
LETOKIVNO™NG TOV PAGLOTOG

S elvar 0 cuvTEAEGTNG £6GPOVG

q: €ivol 0 GLVTELEGTNG GUUTEPLPOPEG
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B eivatl GLVTEAEGTIC KATOTATOL 0Piov Yo TO 0p1LOVTIO PACL OXESACUOD,

ocuvictopevn Tun £ = 0.2

MMivaxag 2.3: Tpég YopoKTNPIOTIKOV TEPLOOMV Kol GUVIEAEGTN £5GPOVG Yol TNV opllovTia

GULVIGTAGCN TNGOEGUIKTG OLEYEPTNG

glgg;gz)zpia S Tg(sec) Tc(sec) Tp(sec)
A 1.00 0.15 0.40 2.50
B 1.20 0.15 0.50 2.50
C 1.15 0.20 0.60 2.50
D 1.35 0.20 0.80 2.50
E 1.40 0.15 0.50 2.50

2.2.6 E@appoyn

2y gvotta autn Oa TPOGIOPIGTOVY Ta POPTIC. TOV EQPAPUOGTNKOV GTO YWPIKO
TPOCOUOI®IO TOL POPEN COLPMOVE, e TO BewpnTikd VAIKO Towv Evotntov 2.2.1. fng

2.2.5.
MONIMA ®OPTIA (DEAD)

= T PBapn oepdvtov  oToryEimV:

TPOYPOUpEL

vroroyiCoviar avtdépoto omd  TO

= Aowd povipo goptio: emeoveiokd goptio 1.5 KN/m? yopic to Popog tng

oOppktng mAdkogc. (BAéne Zyqua 2.2)
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Zynua 2.2: [Ipoécbeta povipo poprtio
KINHTA ®OPTIA (LIVE)

To «tipo avikel oty katnyopio ypriong B ¢ ydpog ypapeimv. Xt perém
Modnke kvntd @optio g SKN/mM? (opotdpopeo Katavepmpévo) yio GAovS Tovg
0pOPOVE EKTOG TNG OPOPNG Yo TNV omoia ANeONKeE petdpévo Kivntd @opTio Tung 2
KN/m2. (BAéme Zyfpo 2.3)

Ny

Yynpa 2.3:Kwvnté poprtia
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®OPTIO XIONIOY (SNOW)

[Na mpoctatevdpuevo ktipto otn Zaovn yoviov 11, pe oplovria otéym, kol o€ VYOUETPO
50m to poptio ylovio» TPOKVTTEL:

Sgo = 0.8m/s

50

(2.2)> sS4 = 0.8 (1 +(2

2
) ) = 0.802 kN /m?

(21)»s= 0.8-1.2-1.0-0.802 = 0.77 kN /m?

L

es 6.6 .58 EER
1 1 1 1

Yynpa 2.4: ©optio yrovion

ANEMOX (WIND)

Ogpedong Paockn ToydTNTE AvEpov:0cmpode OTL 1| TEPLOYN AMEXEL OTOGTAON
nepotepn omd 10 kKm v dpa, dpa vy, o = 33 m/s

Baoua] taydtnTe avépov: ¢y = 1.0 Kot Copqson = 1.0 emopévac:

(2.3)» v, =33 m/s

Méon TayvTnTe avépov:

Komyopia eddpovg IV: zo = 1m

Oewpode OTL £yovpe eMinedo £60pog emopevag cy(z) = 1.0

1 0.07
2.7 k, = 0.19- (m) = 0.2343
175
1

(2.4)> v (z) = 0.671-33 = 22.14 m/s

(2.5)> ¢, = 0.2343 - ln( )= 0671
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ITigon ayypnc
(29)-Iy(2) =

—r
1in(222)

(2.8)- q,(2) = [1+7-0.349] % 0.00125 - 22.142 = 1.05 kN /m?

= 0.349

Mo ™ eoption tov avEROL VITOAOYIGTNKAY Ol EEMTEPIKEG TEGELG TOL KTIpiov W,
Yo 300 TEPMTMOOELS AVELOV KoTo, T BTk Popd tov d&ova XX (6 = 0°) Kot KaTd ™
Betikn opd tov aEova Yy (8 = 90°)

34

17,5

Zyqua 2.5: Oym ot dopnkn devbovveon yua dievBvvon avépov 8 = 0

18

17,5

Zyqua 2.6: Oyn oty gykapota dievbovvon yio dievbuvon avépov 6 = 90°
AwevBvvon avépov 6 = 0°

b =18m

d = 34m

e = min{b|2h} = 18m
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€/c =3.6m
Zovn A: 3.6m
Zovn B: 14.4m
Zovn C: 16m.

34

Yyquo 2.7 ZOVeG KaTakOpLO®V TolYmv

Ot cvvieheotég eEoteptkng micong vroroyiotnkav ywo. h/d = %’}5 = 0.515 pe

ypoppukt| Topeppoin.and tov IMivaka 7.1 tov EN1991-1-4. (BAéne Iivoka 2.4)

[Mivakag 2.4: EEmtepikég mMEGES KATAKOPLP®V TOTYWOV

ZONH Cpe W,
A -1.2 -1.26
B -0.8 -0.84
C -05 -0.53
D 0.735 0.77
E -0.37 -0.39
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1.26
0.84

0.53

0.77
%

> 0.39

NP

0.84
1.26

0.53

Tymua 2.8: Eéotepikéc méceic (KN/mM?) 6toug kotakdpu@ovg toiyong

AwevBvvon avépov 6 = 90°
b = 34m

d =18m

e = min{b|2h} = 34m

¢/ = 6.8m

Zovn A: 6.8m

Zovn B: 11.2

18

17,5

Syquo 2.9:Zmveg KataKOpuO®V TOiYmV

17.5

Ot cvvteheotés efmtepikiig mieong vmodoyiomkav yia h/d = === 0.97 pe

18

Yokl TopepuBoin.and tov wivaka 7.1 tov EN1991-1-4. (BAéne ITivaka 2.5)

24



[Mivaxag 2.5:EEmtepikéc méceEIg KOTAKOPLO®Y TOTYWOV

ZONH Cpe w,
A -1.2 -1.26
B -0.8 -0.84
D 0.8 0.84
E -0.49 -0.51
0.51
T~
0.84 K —> 0.84
1.26 1.26
T

0.84

Zyfuo 2.10: EEotepikéc méoeig (KN/mM?) otoug kotakopueovg toiyoug

Ta @option avépov omd OUHOOPOPEO  ETPAVEIONKE @OpTiot TO OVAYOLUE OF
OLOLOLOPPO. YPOUUIKE KOO HWYOC TOV TEPYETPIKMOV VITOCTLAOUATOV, AouPdvovtog
VIOY™ TO TAATOG EMPpong Tovc. H tiun g eEmtepikng mieons mov ypnoiponombnke
v kafe dym Tov KTPov ot €vag PECOG Opog TV W, TV (ovAaV 6TIG 0moieg
yopileton kdOe OY.

o ™ otéyn Mybnke vaoyn o kordkopven mison 0.2KN/m? 1660 yio
devBvvon avépov katd +XX 660 Kot yio 01evfuvon avERov KaTd VY.
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Yynuo 2.11: wind+xx

Yyfua 2.12: wind +yy

TEIZMOZX (E)

[Ma tov Tpocdlopiopd T GEGHIKNG amOKPIoNG XPNOILOTOMONKE 1 1O10LOPPIKT
avédivon odaocpotoc. o v Wopopekn amodkplon ypnoipomomonke @dopo
oxedo oV oL Paciletol oTig TAPAKAT® TOPASOYES:

*  Zovn ook emkivdvvomntag I pe emrdyovon ay = 0.169

=  Koamyopia edagpovg B

= Yuvieheotig cvoumeplpopds q = 1.5 (dev amattovvTol tkavotikol EAeyyol)
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= AndoBeon ¢ = 4% ( KOYM®TN LETOAAKY| KATOGKELT] )

N T N R N R Y T

EC&Tye 1,500l ClassB

Zynuo 2.13: Pdopa oxediacpod yio katnyopio eddepovg B, ay = 1.6 m/s?, q = 1.5, = 4%

2.3 Xuvovaopoi opacemv

Avdloya pe to €100¢, TN popen Kot T BEom ¢ KaTtaoKeLNS, Tpoodtopilovtal ot
OLIPOPES YOPUKTNPLOTIKEG TILEG TOV OPAGEWV, Ol Onoieg enevepyobv em’ owvtng. Ot
Opboelg ovTéC, TOAMATAOGCIAGUEVEG HE KOATOAANAOLG GULVTIEAEGTEG  (EMUEPOLG
oLVTEAEOTEG ao@aAEing V), cvvdvdlovtol HETOED TOVG KATOAANA®MG (GUVTEAECTEC
oLVOLOCUOD ) Y0 TIG OPLOKEG KOTOOTAGELS OOTOYIOG Kol AETOVPYIKOTNTOG. XN
ovvéyetlo epopuolovtat eni Tov Popéa (6To YWPIKO TPocwUOoimpa) Kot eEGyovTol Ta
evtatikd peyedn pe ta omoia yivetar n dwaotactoldoynon tov eopéa. Eivar mpopavég
Ot Y10 KGBe mepimTmOOT QOPTIONG, OTL TIWES CYEONGUOD TMV AMOTEAECUATOV TOV
dpacewv (Ed), 8o mpocdiopicbovv ocuvvovaloviac Tig TIHEC TV JPACEMY TOL
Bewpeitar 011 B dSpovv TovTOHYPOVA.

2.3.1 Opwokn katdostaon actoyiog ( ULS)

Oploxéc KOTAGTAGELS €1VOL Ol KATOGTAGELS TEPAV TOV OTOIMV O POPENS N TUNULAL
aVTOV gV Kavomolel TAEOV T KPrtplel oyedtocpod tov. Ot 0ploKeS KOTOGTAGELS
aotoyiog (OKA), ot omoiec oavtiotoryobv o©Tn UEYIOTN QEPOVCH  IKOVOTNTO,
oyetiCoviol pe TV acEAAE TOV avOPOTOV, TNV OCEAIAEW. TOL QOPEN KOl TNV
Tpoctacio Tov mepleyopévav. Ot TpOToL Pe TOLG 0ToioVE Hid KOTAOKELT UTOpEl vol
QTACEL G OLTH TNV OPLOKN KATAGTOOT €WVOL 1) OVATTLEN TAAGTIKOV OVTOY®V, 1|
anoAsln evotddeioc,n Opavon, N KOT®GT, 1| AVOTPOTY| KA.

Ot cvvdvacpol GYESOCUOD TOL YPNGIULOTOWONKAY GTNV £pyacia Yo ToV EAEYYO
OTNV OPlOKY] KOTAGTOGT OGTOYI0G, APOPOVV KATOGTAGELS SLAPKELNG 1) TOPOSIKES Kot
KOTOGTAGELS GEIGULOV.

[Ma xotaoctacels d1dprelog 1| ToPOSIKEG:

2Y6,jGr,j +Vo1Qk1 + 2V,i¥0,i 0k (2.16)

Onmnov:

Q1 M Ty g deomdlovoag petaffAnNThg 6paong

Qp,i: Ol TYEG T®V GLVOSEVTIKAOV UETOPANTAOV dpACEDV
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[Na xotaoTdcelc GElGHOV!

2Gyj+ Agg + 25, Qi

[Mivaxag 2.6: Zuvteheotég v Yo KTipla

QeAiua poptia KTiplwv

Katnyopia A: Katolkieg 0.7 0.5 0.3
Katnyopia B: MNpadeia 0.7 0.5 0.3
Katndopla C: ZxoAela, Béatpa KTA 0.7 0.7 0.6
Katnyopia D: Kataotripata 0.7 0.7 0.6
Katnyopia E: xwpol anoBrikeuong 1.0 0.9 0.8
Oxnuata o€ Ktipto

Katnyopla F: Bapog < 30 kN 0.7 0.7 0.6
Katnyopia G: 30 kN < Bdpocg < 160 kN 0.5 0.5 0.3
Katnyopla H: Xtéyeg 0 0 0
Xwovi 0.6 0.3 0
Avepog 0.6 0.5 0
Oepuokpaocia 0.6 0.5 0

[Tivakag 2.7: Zvvovaopol dpdoewv ULS

DEAD LIVE SNOW | WINDH3Z | WINDHYY E
ULS1 1.35 1.50
ULS2 1.35 1.50 0.90
ULS3 1.35 1.50 0.90
ULS4 1.35 1.50 0.90
LSS 1.35 1.50 0.90 0.90
ULS6 135 1.50 0.90 0.90
ULS7 1.35 1.05 1.50
ULSE 1.35 1.05 1.50 0.90
ULS9 1.35 1.05 1.50 0.90
ULS10 1.35 1.05 1.50
ULS11 1.35 1.05 1.50
ULS12 1.35 1.05 0.9 1.50
ULS13 1.35 1.05 0.9 1.50
SEISM 1.00 0.3 1.00

2.3.2 Opwokn katdotacn Asttovpykotnrtog ( SLS)

Ot opraxéc kataotdoelg Asttovpyikdtnrog (OKA) cvvoéovion pe ta kprtiplo o
omoia SEMOVV TNV KOVOVIKN ypnom Kot v avliektikdotta. O Tpdnot e Toug 0moiovg
umopel va pBAacel pion KOTaoKELT GTNV 0PLOKT KOTAGTOCT AEITOLPYIKOTNTOS Elval Ot
PNYUATOGEIS, TAPOLOPPADCELS, TOAUVIMGELS KTA.
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O ovvovaopog oyedoopuod  Tov

YOPOUKTNPLOTIKOS GUVOVAGHOC.

2Gyj+ Qr1+ Yo Ok,

MMivaxag 2.8: Zuvdvacpoi dpdcewv SLS

ypnoonoindnke otnv epyoacio. givor o

2.17)

DEAD LIVE SNOW | WIND+XZX | WIND+YY
SLS1 1.00 1.00 0.60 0.60
SLS2 1.00 1.00 0.60 0.60
SLS3 1.00 0.70 0.60 1.00
SLS4 1.00 0.70 0.60 1.00
SLSS 1.00 0.70 1.00 0.60
SLS6 1.00 0.70 1.00 0.60
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3 AvdAivon Kor EAEYX0G HEAMV OE OPLOKT KOTAGTUGT)
acToYlog

210 KEQAANO aLTO B TOPOLGLOGTOLV OAOL Ol EAEYYOL TTOL TPOLYLOTOTOONKAY
Yl TNV OPLOKY KOTAGTOON 0oToYiog cOpewve pe tov Evpokddwka 3. Ta evioatikd
ueyén mpoékvyov petd amd avilvon Ttov Ktpiov pe 1o Sofistik yio Tovg
ouvdvaopovs oyedtacpod ULS émwg mapovsidotnrkav otov Ilivaka 2.7. Olot ot
éheyyol £ywvav pe ypnion Tov mpoypdupotog excel. Topeova pe tov okomd NG
epyaciag N kaBolkn avdivon mpaypatomodnke TOG0 GTO HOVIEAO TOV QOPEN LE
VIapEN KOTOKOPLP®OV GLUVOEGUMOV OLOKAUYING OGO KOl GTO LOVTELD TOV POPE YWPIC
TOVG KATAKOPVOOLG GLVOEGHOVG duakapyiag. Baoikd kpitinplo ot dactaciordynon
TOV HEADV €IVOL O GUVTEAEGTNG EKUETAAAEVONG TNG OLTOUNG Y10 TOV OVGUEVEGTEPO
éleyyo va xopaiveton tepi to 0.80.

3.1 TvwoAdyr0

[Topovcidlovtar ot yéoelg Tov Evpoxmoika 3 ot omoieg ypnoomomdnkoy 6toug
EAEYYOLG EMOPKOVS AVTOYNG TOV SIUTOUDV KOl GTOVG EAEYYOVG EVOTADELNG TV HEADY
TOL (POPEQ.
3.1.1"ELeyyotl dwatopng
ATA] povoagovikn Kapymn
IMAAXTIKH ANTOXH ZXEAIAZMOY

Wyt fy

My ra = Yo dtatopég katnyopiog 1 1 2 (3.1)

oMoV

Wy mhactikn ponty avtictaong

fy: 6p10 Srapporig xéivPa

YMmo: OLVIEAEOTNG AOQOAElag yOALPO ®G TPOS TNV OVTOYY| TOV SOTOUAOV EVOVTL
Swppons (Ymo = 1.00)

Oriyn

IMAAZTIKH ANTOXH ZXEAIAXMOY THX [TIAHPOYX AIATOMHZ

Af:
Npl,Rd = V—MZ (3.2)

6mov A: 10 guPaddv TG TAPOVS SUTOUNG
Kapyn ko a&oviki dvvaun
INo dwtopég durng cvppetpiog oynporog I kot H:

05 hytwfy .
Av Ngg < 0.25 Ny g ko Ngg < yw—wy 101€ My yra = Mp1yra (8 yperdletoan
Mo
amopeimon)
hytw:* , ,
AV Ngg < %Ofy 101€ My ;R0 = Mpizra (08 ypEIGLETON
amopeimon)
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Yg mepInT®ON TOV Ol TAPOUTAV® TPOVTOOEGELS OEV 1KAVOTOLOVVTOL Ol TAUCTIKEG POTES
OVTOYNG OTTOUELDVOVTOL MG EENG:

My,yra = min{My;y pq - (1 =1)/(1 = 0.5 - a); Mpyy ra} (33)
N2
My 2ra = Mpizra * [1 - (%) ] yon > a (3.4)
My 2z ra = Mpizra yon<a
Omov:
N
n=—=t% (3.5)
NpiRd
a=min{(A—2-b-t;)/A;0.5} (3.6)
Awgovikn kapyn
a B
[ My Ed ] +[ Mz Ed ] <1 (37)
Mp,y,Rd My zRd
omov a=2 «xou S =max{5 n;1}
Avdtpnon
IMTAAXTIKH AIATMHTIKH ANTOXH
A .
Vv vy (3.8)

pLRd — NEZPN

omov A, givau n emeavela ddtunong
Kéapyn ko srvatpnon

E&v Vgq < 0.50 - Vp pq Oev amorteiton amopeioon tng kopmtikig avtictacng g
dlTopng AOY® TEUVOVCOG.

3.1.2"Eleyyor pehodv

Kapatikoc Avyropdg

ANTOXH OGAIBOMENOY MEAOYZX XE AYTIEMO
XA fy

YMm1

Npra = (3.9)

OmoL
X HEWOTIKOG 6LVTEAESTNG Avylopob (BAére (3.10))

Ym1: OLVIEAEOTNG ac@OAeiog YdALPo MG TPOS TNV OVTOYXN HEADV £VOVTL OTMOAELNG
evotadelog (yYp1 = 1.00)

1
X =——— 3.10
D+ P2—12 (3.10)
®=05-[1+a-(21-0.2)+12)] (3.11)
omov

a: ovvieheotc aterel®v (EN1993-1-1 Ilivaxag 6.1) mov avtictouyel otnv avaioyn
KapmoAn Avyiopov (EN1993-1-1 Iivakag 6.2)
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Az avnypévn Avypdtnra

J=ler. L
i A

(3.12)
ned; =939-¢ ke = [235/f"  (naf, =235Mpa>e=1-21 = 1)

IMa 1o uKog Avyiopov L, Guvey®V VTOGTUAMUATOV TOV 0VIIGOLV G TAaiGLL:

YVVTELEOTEG KATOVOUNG Yo cuveXT VTooTVA®poTo (BAEne Kot ZyAua 3.1)

K.+K
n, = c 1 (3.13)
_ Kc+K,
M2 = Kot Ky+Kp +Kay (3.14)
oMoV
Ke =1 (3.15)
K;j = 1% (BAéme won ITivoxka 3.1) (3.16)

K4
EUVTEALTING KATTVERNE My

Kqq ™ K42

Ymroorihkwpa
c /" Tpog oxediaops

K21 K22

-
Zuvieheofg kaTavouns 2
K2

Zyqua 3.1 XuvteheoTéC KOTAVOUNG 111 KO 115 Y10 GUVEYN VTOGTUAMLOTOL

[Mivakag 3.1: Zuvvtedeotéc evepyod Ovokouyiog ywo mlaiclo kTipiov pe odmeda omd
oKVLPOdEND, UE TNV TPobmdOeon OTL To TAMICIO €ivol KOVOVIKNG HOPONG Kol 1) QOPTION
OHOLOHOPPN

Zuvenkec @opTiong dokou ApeTaBeTa dkpa MeTaBeTd aGkpa
Aokoi nou arnpidouv aneuBeiag daneda ] ]

ano okupodEpa LOIL 1,0-I/L
Aokol e apeca gopTia 0,75- I/L 1,0- I/L
Aokoi POvo PE ponEg oTa Akpa 0,5-I/L 1,5-I/L
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Telikd to L, 0a 800ei amd Tov Adyo pikovg Avyiopol mpog yemuetpikd uikog (B)
Y10, VTOGTVAGUATA LE apeTdBeta N petabetd dxpa (PAéne Zynua 3.2 kot Zynuo 3.3).

Loy =B~ Le (3.17)
S R SR N D
& S S S SN

07 § ?\\\ \\\ \\“m\\ i
i \\\\\ ﬁ‘i \\
il PRI siL Jses RN X
] e I I IR d i
0 D e < S S O
i I I O R
[ DS N RS
SN A N NINANAN

Zyqua 3.2: Adyog PNKOLG AVYIGHOD TPOG YEMUETPIKO UNKOG Y10 VITOGTUVADUOTO LE OUETAOETA
aKpo

SN
Iﬂ S D)
N e i SN AN AN AN

Ol IO
ANNENAANNNN
04 \\\\:\@\x \\\ \\\\\ \\
NN N AVAR AR
ANANNNERAIN
ANAR R AIYATRAN
s | N NN

Syquoe 3.3: A0Yog UNKOLG AVYIGUOV TPOC YEMUETPIKO UAKOG Y10 VITOGTUADUATO LE UETAOETE
axpo
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MAgvpikog Avyopog
POITH ANTOXHZ XE [TAEYPIKO AYTIEMO

My ra = Xpr - Wy v, drotopég katnyopioag 1 1 2 (3.18)

Ly YMm1
omov

X171 0 HEIMTIKOG GUVTEAEGTNC Y10l TAEVPIKO AVYICUO

1
XLT == S 1-0 (319)
DT+ ¢’LT2—ZLTZ
(DLT = 05 " [1 + aLT " (/TLT - 02) + A_LTZ] (320)
Omov

arr 0 ovvteheotng oteiewwv (EN1993-1-1 Ilivaxag 6.3) mov avtiotouel omnv
avéroyn KopumvAn Avyiopov (EN1993-1-1 Iivakag 6.4)

ZLT =4/ I/Vy ' fy/Mcr (3-21)

o o Mc,: T Srotopr] pe 800 dEoveg ovppetpiag (z; = 0)

2.g.1, k\2 Ly,  (k-L)?GI 21%°
M, =C 2 {[( ) -—+—f+(cz-zg)] —Cyrz, (3.22)

(k-LT)? E I, m2-El,

omov

Ci, Cy, C3 ovviereotég (EN1993-1-1/1992 Ilivakog F.1.2 xoar EN1993-1-1/1992
[Mivakog F.1.1)

k = 1.0 yo andéc otpentikéc otnpi&elg

k,, = 1.0 yia dxpa pe eErévbepn otpéPfrmon

YTPENTOKOUTTIKOS AVYIGPOG

ANTOXH MEAQN LTAGEPHXE AIATOMHE YIIO KAMYH KAI @ATYH

Ngg My Eq MzEd
e t Kyy -—_yMy‘Rk +ky, g < 1.0 (3.23)
YM1 v YM1
N M M,
Towar + Koy e T Kz g < 1.0 (3.24)
YM1 5 YM1
omov
N =A-fy Yo Kornyopia dtotopng 1 2 (3.25)
Mgy = Wy, Yo katnyopio dtatoung 11 2 (3.26)

kij ocvviedeotéc adinienidpacng mov vroroyiotnkav pe ™ pébodo 2 (EN1993-1-1
[Mapdaptnua B)
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3.2 Ilpocopoimpa pe 6uvoEcHovg SvoKapYiog

H xipuo Aettovpyio 100 GUOTHUATOG TAOK®MV-00KOV-DTOGTUAOUATOV €ival 1M
HETOQOPE TOV  KATOKOPLE®V Ovvapemv ot Oepedioon. Ilépav Oumg TtV
KOTAKOPLO®MV QOPTIOV OTOITEITOL KOL 1) AGQUANG HETAPOPE TV 0ptlovTImV dpdoemv,
01 OTOIEC OTO TOALVMPOPA KTIPLO, OPEIAOVTOL KUPIWE GTOV AVELO, TOV GEIGUO KOl OTIG
KOTOGKEVOOTIKES OTEAEIES (TOPEKKAIOT) OO TV KOTAKOPL(PO).

210 UETOAMKA KTipto. OOV TO KOGTOG GLVOECEWV POmNG &lvor avénpévo,
SUOPOOVOVTAL GLYVO OMAEG GULVOECELS TEUVOLGOG WHE OMOTEAEGHO YO TNV
eEACPAMOT) TNG TAELPIKNG EVGTADELNG TOV KTIPIOV Vo glval amoapoitnTn 1 KATAAANAN
Jltaén  KatakOpuemv cuvoécumv  dvokapyiog. Ot kvpleg Aettovpyies TV
CLOTNUATOV SVOKAUWYING GTO TOAVMPOPA KTIpLoL EVOLL:

= maporofr] opllovTtiov eoptimv Kot petapopd toug ot Bepelioon,
" TOPOYN TPOCMPWNG €LOTAOENG TNG KOTOOKELNG KOTA Tn OldpKEW TNg
avEYEPONG TNG.
210 mpocopoiopa ovtd, AoV, £XOVV CYeONCTEL CLVOEGEIS TEUVOLGOG KOL 1)
TAeVPIKN  evotdfela  eEoceoAileTal  HECH TV KATOKOPLO®OV  GLGTNUATOV
dvokapyiog. Ot dwropég TV PEA®V 7OV TPOEKLYOV OO TNV OVOALON Kot

06 TAGIOAOYNOT TOV TPOGOUOLDUATOS GE OPLOKT] KATAGTOON aoToyiag divovtol oTtov
ovykevtpwtikd Iivaka (3.2).

[Mivakog 3.2: Alatopéc LEA®V 6TO HOVTEAD KTIPIOV e GLUVOECUOVE SVCKAUWING

YIHOXTYAQMATA HEB400
KYPIEZ AOKOI IPE360
KYPIEX AOKOI (XTOA) HEB260
AEYTEPEYOYZXZEX AOKOI IPE330
ATAAOKIAEX IPE300
MTAKE)\E;(EX)&?;{ESEEMOI HEB160

3.2.1 Kvpro, 60k0g

H wopua dokdg IPE360 Bewpovpe 6t1 elvanr mAevpikd €£00QOMOUEVT] Omd TNV
TOPOVGiD TNG GOMUKTNG TAGKOG emopévag oev TiBevtor mpoPAnuota gvotadeiog.
Kotamoveiton omd katakdpveo @option Kot ot EAeyyot yivovtal Evovtl KOUYnG Kot
duatunong. Qotdc0 o1 KHpleg dokol mov Ppiockovtol 6to dvolyua Tng oTodg GTOoV
TPMOTO Kol OeVTEPO OpoPo Oev eEacPaAilovtol TAELPIKA Kl EMOUEVOS M SlOTOUN
aVTOV TV oKDV emdéyOnke HEB260.
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AnA povoagovikn Kapyn

H péyiom ponn énwg mpoékvye amd v avéivon sivon maxMg,; = 174.50kNm.
Amd tovg Tivakeg TPOTLTTOV Satop®mV 1M VYikopun dokog IPE360 eivar katnyopiog 1
Kl EMOUEVOG EMTPEMETOL O TAAGTIKOG EAEYYOG.

IIAAXTIKH POITH ANTOXHZ
W, = 1019cm? yia v mpdromn Sraropr IPE360

1019:23.5

(B.1)> My pq = = 239.47kNm > 174.50kNm

Enopévac n IPE360 emapiel évovtt kbpyng.

AwdTpunon

H péyiomm tépvovca O0nwg mpofékvye amd 10 mpoypoupo eivar maxVgg =
157.7kN
Ay, = 35.14cm? yio. v mpdTUIn Srotopr IPE360

(3.8)= Vyyra = 35&“12035 = 476.77kN > 157.7kN

Enopévmg n dtotopn emapkel Evavtt TEUVOLGA.

Kapyn ko tépvovoa

Otav ot 10100 STOPN PE TNV KOUTTIKY] PO GLVUTAPYEL GNUOVTIKY TEUVOLGQ,
TPEMEL VO AAUPAVETOL VITOYT 1| EMPPOT| TG £l TNG pOoTNG avtoyns. Otav 1 téuvovca
elval oYeTIKd puKpn 1 moparave emppon umopel va apeieldel.

Vg = 157.7kN
0.50 Vi g = 238.39kN

Vea < 0.50 -V} pq emopévog dev amarteitar amopeioon
E\eyyog péhovg HEB260 o€ mhgvpikéd Avyiopo

[Mivakog 3.3: Aedopéva yio. ToV VTOAOYIGHO TG CVTOYNG

Wyr,y(€) 1283
I, (cm* 5135
I, (cm?) 753700
I (cm*) 123.80

L (cm) 600
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E (kN/cm?) 21000
G ( kN/cm?) 8077
zg (Ccm) 13
C, 1.285
C> 1.562
Cs 0.753

(3.22) - M., = 366.58kNm

(3.21) — A, = 0.91

(EN1993-1-1 ITivaxag 6.4) — Kopumdin Avyiopod o
(EN1993-1-1 ITivaxoag 6.3) — a7 = 0.21

(3.20) » @, = 0.98

(3.19) —» X;7 = 0.73

(3.18) » My pq = 219.91 kNm > 174.50 kNm

To péhog emapkel Evavtt TAevptkod AvyiopoD.

3.2.2 Agvtepeoovoa 60KOg

Ov devtepevovoeg dokoi dwatoung IPE330 katomovodvtar omd koatakdpuea
eoptio. Omwg kot ot kupeg dokol. Extdg Opmg amd tovg eAEyyovg oe Khpwm Kot
dltunon amopoitntog eivor kol o €Aeyxog o€ TAELPIKO AVYIoUO (Kol O TAEOV
Kpioyog) kabmg o1 devutepevcovceg dokol doev elvarl mAgvpikd eEacpatopuéves. Ot
Eleyyot yivovtat yio T S€VTEPEVOVGO dOKO UE TO peyaAdTEPO unKog (7m).

AmIN povoaovikn Kapyn

H péyiotm pomn dnwc mpoékvye and v avdivon eivar maxMg,; = 43.60kNm.
Amd tovg Tivakeg TpdTLTTOV Statopmv M vyikopun dokdg IPE330 eivar katnyopiag 1

Kl EMOUEVOS EMTPEMETAL O TAACTIKOG EAEYYOG.

W, = 804.3cm® yia v mpotomn Satopr IPE330

804.3-23.5
(B.1)> My pq =

Emopévag n dwatopun| emapket Evavtt KA.

Avdtpunon

= 189.01kNm > 43.60kNm




H péyrot tépuvovoa 6mtme mpoékvye amd to mpdypappo etvon maxVegy; = 51.4kN.

A,, = 30.81cm? yo v npdTunn Sratopr| IPE330

2222 = 418.02kN > 51.4kN

(3.2)> Vyira = 7L

Enopévmg n dtotopn emapkel Evavtt TEUVOLGAG.
Kapyn ko tapvovoa

Veq = 51.4kN
0.50  Viyy g = 209.01kN

Vea < 0.50 -V} pg EMOpEVOXG OEV omonteital amoueimon g pomng avioxng

IMigvprkog Avyiopog

[Mivakog 3.4: Aedopéva o ToOV VTOAOYIGHO TNG AVTOYNG

1, (cm*) 788.1
I, (cm?) 199100
I (cm*) 28.15
L (cm) 700
E (kN/cm?) 21000
G (kN/cm?) 8077
Zg (cm) 16.5
C, 1.285
C> 1.562
Cs 0.753

(3.22) > M, = 60.89kNm

(3.21) -» 1,7 = 1.76

(EN1993-1-1 ITivakag 6.4) — Kapmdin Avyiopod o
(EN1993-1-1 ITivaxog 6.3) — a;r = 0.21

(3.20) > &, = 2.22

(3.19) —» X, = 0.28

(3.18) > My pq = 53.08 kNm > 43.60 kNm

To péhog emaprel Evavtt TAEVPIKOL AVYIGHOVD.
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3.2.3 Awudokida

H o6wooxida owroune IPE300 xotamoveiton omo OHOWOHOPOO KOTAVEUNUEVO
KATAKOPLEO @opTio Kot Asitovpyel ®g pio ougiépeiory koumtopevn dokog. Eivot
TAEVPIKA EEOCQAAMGUEVT OO TNV TOPOLGIO TNG GUUUIKTNG TANKOG ETOUEVOC OEV
TOPOYLLOTOTOLOVVTOL EAEYYOL €VOTAOEI0G HEAOVG. Ot EAeyyOl TPOYHOTOTOOVVTAL GT1|
dradokida pe pnkog (7m).

Ta @optia Ta omoia Pépovian amd Tig S1000KideG ivar Tar pOVIHO Kot Kivntd
QOpPTiOL e TAATOG EMPPONG POPTIOL TNV ATOCTACT] TV JdOKidmY onAadr 1.5m.
Ed® Oa mpémel va toviotel 0L 1 Tiun mov Ba ypnoyoromnel yio to TpdoheTO PLOVILLL
poptio. 5ToV £heyyo TG Sodokidog eivar 3.5KN/m? kobdg ot T avty Tpémet va
nepnNeOel kat to Pépog TG TAAKAS.
®opTtio oyeoL0.6H0V

gsq = (1.35-3.54+1.50-5)-1.5 = 18.34kN/m

AmIN povoagovikn Kapyn

QSd'lz

H péywom ponv eivan maxMgg = = 112.33kNm. And t0vg mivaKeg

TPOTLTI®OV dlaTop®dV 1 vyikopun dokdc IPE300 eivor katnyopiog 1 ki emopévemg
EMTPEMETOL O TAACTIKOG EAEYYOG.

I[MAAZTIKH POITH ANTOXHX

W, = 628.4cm® yia v mpdromn Sraropr IPE300

_ 628.4:23.5

(3.1) > My pq = = 147.67kNm > 112.33kNm

Emopévoc n IPE360 emapiel évovtt kbpyng.

AwdTpnon

H péyiot téuvovca sivar maxVigg = qu-l = 64.19kN

Ay, = 25.68cm? yua v mpdTumn Sratoun IPE300

25.68:23.5
(4.8) > Vyipa = i = 348.42kN > 64.19kN

Enopévmg n dtotopn emapkel Evavtt TEPVOLGA.

Kapyn ko tépvovoa

Vgq = 64.19kN
0.50 " Vy pq = 174.21kN

Vea < 0.50 -V} pq emopévog dev amarteitar oamopeioon Ay tépvovcag
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3.2.4 Yroctolopa

Ta vrootvAdpatTa ivorl Ta oToLElo ekElva GE Evav EPOVTO OPYAVICUO, TO OTTOl0L
oxeddlovtor ®ote va mopoAdfouv Kol vo PETAPEPOLV OTO €500, Ol TO
KOTAKOPLOO GOPTIC TOV 0pOP®V HOG KOTACKELNG. AVTO onuaivel OTL KATOTOVOUVTOL
amo peydies Omtikég duvdpels. [apdAinia d€yovtal peydles KOUTTIKES POTEC AOY®
opllovVTImV duvApE®mY GEIGHOV KL ovéuov. Emouévaog to vrootulmpato Kpivovion
Kpioyo 060V aQopd Tovg EAEYYOLS EVOTADENG TV UEADV, AOY® TNG cLVOETNG Kol
ovvoLACUEVG  KoTamOvnonG oty omoio vmokewvtatl. Ov mopakdtom Eleyyol
TPOYUATOTOONKAV Y10t TO SUGUEVEGTEPO VTOGTOAMUN TOV IGOYEIOL OTIMG TPOEKVLYE
amd TV avaAvon.

AmI povoaovikn Kapyn

Amd 10Vg Tivakeg mpOTLIOV Sotop®v M TAaTuTEAUN dStatopr; HEB40O0 sivon
Katnyopiag 1 Kt enopévag emTpémetol 0 TAACTIKOG EAEYYOG.

= Tlepitov 1o0p0d dEova Yy
H péyiom pomn 6mwg nposkvye omd v avaivon eivar maxMy, gq = 215.60kNm.
IMAAXTIKH POITH ANTOXHX
Wpiy = 3232c¢m? yu v mpdtonn dreropry HEB400

3232:23.5

(3.1) > My ray = —> = 759.52kNm > 215.60kNm

Enopévaoc n HEB400 enapket Evavtt kpyng mept tov 1oyvpd d&ova.
= Tlepitov acBevn aEova 2z

H péyom ponty énwg npoékvye maxM, g = 66.50kNm.

I[MTAAZTIKH POITH ANTOXHX

Wpiz = 1104cm3 yo v npdtumn Swaropr] HEB400

(3.1) > Myypaz = o = 259.44kNm > 66.50kNm

Enopévaoc n HEB400 enapket Evavtt kapyng mepi tov acBevn dEova.

Avdtpnon
* T tépvovoa V,

H péyiom téuvovoa omwg mpoékvye amd to mpdypappa eivor maxVgg, =
102.4kN
Ay, = 69.98cm?

69.98-23.5
3.8)-> 1 =
( ) plL,Rd,z V3-1.0

= 949,47kN > 102.4kN

Enopévac n dwarour) HEB400 erapxel évavtt tépuvovcag V.
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= T tépvovoa Vy

H péyiomn téuvovco Omwg mpogkvye oamd to mpdypopua givar maxVig, =
47.8kN
A,y =127.82cm?

127.82:23.5

(3.8) = Vorray = — 510

= 1734.23kN > 47.8kN

Emopévag n dwatoun| enapket Evavtt téuvovoag Vy.

Kapyn ko tépvovea
* T tépvovoa V;

Vg = 102.4kN
0.50 * Vi pq = 474.74kN

Vea < 0.50 - Vyy; pq €mOpEVOXG SEV amarteitar omopeinon g KopmTikng avioyig

* T tépvovca Vy

Veq = 47.8kN
050 ) Vpl,Rd = 86712kN

Vea < 0.50 -V, pq emOpéVeg dev amarteitar amopeioon

@Liyn

H péyiom Ohmtwen oOvaun mov mpémel va mopaidfel 10 LTOGTOA®UO €ivol
maxNgg = 2326kN

A = 197.80cm?
(3.2) — Ny pa = 4648.3kN > 2326kN

EMOPEVMG M dlaTopun emopkel

Kapyn ko aoviki) dvvapun

Ye péAN pe onuovTikég agovikég duvapelg Ommg ival To VITOCTLADUOTA, UEPOG
™G O10TOUNG OVOAMGKETOL GTNV OVTILETOTIOT TNG aoViKNg SUVOUNG Kot ETOUEVMG 1
avtoyn g o€ Kapymn mepropiletar. Eedcov 1o vrootoropa eivan dwatoung HEB400
eAéyyovion Tp@Ta o1 TPHTOBEGES Ol OMOlEG O MEPIMTM®ON MOV KAVOTOLOVLVTOL OEV
amouteiton HEI®OT TNG TAAGTIKNG POTTNG OVTOYNG,.

H dwotoun HEB400 éyet hy, = 35.2cm kan t,, = 1.35cm
= Tlepitov dEova yy

Ngg = 2326kN
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0.25 - Ny pq = 1162.08kN
Ngqg > 0.25° Npj g emouéveg amorteiton peimon g KaUmTIKng ovToyns
(35)—>n=20.5
(3.6) > a =0.27
(3.3) = My 5 rq = 439.18kNm > 215.60kNm
= Jlepitov GEova 2z
Ngg = 2326kN
hy  tw - fy

Ymo

= 116.72kN

hw'tw'fy

Nggq > EMOUEVMG OTOLTEITON KO Y10 TOV AEOVA ZZ amopel®woN TNG KOUTTIKNG
avToyNG

(3.4) = My , pa = 233.90kNm > 66.50kNm

Awgovikn kapyn

Epdcov o £heyyog antog eivar Edeyyog dratoung Oo mpémet va cuvdvactel N My, gq =
215.60kNm won n avtictoyn pony| g 010G SoToung Tov HEAOVS TEPL TOV ZZ OV
gtvar ooppwva pe to npdypapua M, gg = 51.7kNm.

a=2 xar B=25

215.6 ]2 [ 51.7
439.18 233.90

37— | = 0.26 < 1.00

EMOUEVMOG 1 OlaToun emopKel EvavTt O1aEOVIKNG KAUYNG

Kopntikog Aoyiopog

To vrootolmpa £yt Vyog L = 3.5m. ' 1o kpioipo punkog Avytopod Aapfdvovtal ot
SVOUEVEDTEPOL GLVTEAECTEG SVOKAUYING Yo apetdfeta mAaiola (dpOpwon oe Kopven|
Kot 000 vrootvAdpatoc). Emxouéveog ny; = 1.0, n, = 1.0 kot oand 1o Zynua 3.2
npoxvntel f = 1.0.

(3.17) — L-=3.5m (ka1 yio Avyiopd mepi Tov Yy Kot yio AYIopo mepi tov 22)
Adpavelokd yapakmpioTiKa dtotopng: i, = 17.08cm xav i, = 7.4cm
= Avyiopdg mepi tov dova yy
(312) »> 4, =0.2
(EN1993-1-1 ITivakag 6.2) — Kapmdin Avyiopot a
(EN1993-1-1 ITivakag 6.1) —a = 0.21
B1l)—- o, =0.5
(3.10) —» X, =0.9
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= Avyiopdc mepi tov dEova 2z
(3.12) - 1, =0.5
(EN1993-1-1 ITivakag 6.2) — Kapmdin Avyiopot b
(EN1993-1-1 ITivakag 6.1) —a = 0.34
(3.11) » &, = 0.68
(3.10) » X, =0.88

X = min{X,; X,} = 0.88
(3.9) = Npra = 4090,5kN > 2326kN

EMOUEVMG TO LEAOG EMOPKEL EVOVTL KOUTTIKOV AVYIGHOD

IMevpikog Avyopog

[Mivakog 3.5: Aedopéva yio, ToV VTOAOYIGUO TNG VTOYNG

1, (cm*) 10820
I, (cm?) 3817000
Iy (cm’) 355,7
L (cm) 350
E (kN/cm?) 21000
G (kN/cm?) 8077
zg (Cm) 0
C, 2.927
C> 0
Cs 0

(3.22) > M, = 12097.46kNm

(3.21) —» 1,7 = 0.25

(EN1993-1-1 ITivakog 6.4) — Koaumoin Avyiopob a
(EN1993-1-1 ITivaxog 6.3) — a;r = 0.21

(3.20) » @, = 0.53

(3.19) - X; = 0.98

(3.18) = My pq = 744.33 kNm > 215.60 kNm

To péhog emapkel Evavtt TAevptkod AvyiGHOoD.
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YTPENTOKOUTTIKOS AVYIGHOG

O éleyxog OTPERTOKAUMTIKOV ALYIGHOV (Kauym kot OAlym) omotelel €leyyo
puédovg. Emopévog yuoo 10 axpaio vrootOAmpo tov tooysiov m péylomn OAmTIKN
dvvapn etvor maxNgg = 2326kN pe avtiotoyeg péyioteg poneg pérovg My gg =
215.60 xor M, g = 51.7kNm. Inueidveton ott €pOGOV 0 HEIMTIKOG GLVTEAEGTIG

Evavtt TAevpko Avyiopov mpoékvye = 1.0 Bewpovpe 0Tl TO VITOCTOA®UN OTOTEAET
HEAOG IOV JEV VITOKEIVTOL GE GTPEMTIKES TAPOUUOPPAOCELS.

Xoppova pe ) péEbodo 2 (EN1993-1-1 Iapdapnua B) €xovv mpokdyet o1 TapoakdTm
OULVTEAEOTEG.

[Mivaxag 3.6: ZuvteAeoTéG Cm 1000VVOLNG OLOIOLOPPNG POTG

Cmy 0.40

Crmz 0.40

[Tivokog 3.7: Zuvteheotég aAnAenidpaong Kij 16000vaung opotdpopeng pomng

Kyy 0.40
Kzy 0.24
Kz 0.49
Ky. 0.30
2326 215.60 51.7
(3.23) = 5o53eas5 + 040 - —z55z + 0.30 " 55557 = 0.68 < 1.0
1.0 0.98—73 1.0
2326 215.60 51.7

(324) — 08846483 + 0.24 - W + 0.49 - 35944 — 0.74 < 1.0
: 1.0

1.0 1.0

EMOPEVMG TO PLEAOG EMAPKEL EVAVTL GTPEMTOKAUTTIKOD AVYIGUO

3.2.5 Katakopo@ot 6Hvoecnotl SuoKapyiog

2T0VG GUVOEGHOVG YWPIG EKKEVTIPOTNTO OMMG 0LTOl TOL TOomOBeTHONKOV GTO
TPOGOUOima TOL KTIpiov OAeG o1 pAPdol GLVOEOVTAL KATA KOVOVO GTO GKPO TOVG UE
OTAEG KOYAMMTEG GLVOEGELS KL ETOUEVOS KATATOVOUVTOL 0O aEoVIKEG LOVO dUVAUELC.

Ot éleyyotl mpaypatomolovvton yio T OMPBopevn pdfdo 6e cuoTUO dSLoKATOG
ot Sevbuvon Y tov KTpiov KaOADG €xel TO PEYOAVTEPO UNKOG KOl TOVTOYXPOVOL
wapoiapfPaver ™ péyrotn agovikn ovvaun Omm¢ mpokvmtel omd TV ovaivon. H
dwtoun mov emAéyOnke eivar m mpdtvmn dwtounn HEB160. Oswpodpue OtL 01
SlyMVIOL GLVOEOVTOL GTO HEGOV TOVG Kl EMOUEVMG TO UNKOS AVYIGHOV &ival TO oo
TOV YEMUETPIKOV UNKovg TG OAPopevng papoov. YrevBopiletor 61t 0 GUVIEAESTNG
ooumepLpopds g £xet Anedei pe v T g = 1.5 6mov cdpewva pe tov EAK kot tov
Evpoxddwa 8 dev amarteiton Kovotikdg EAeyyog Kabdg Bsmpodue 011 0 pépmv
opyoviopog owbétel, yopic vo AapPdvovtor ewdwd petpa, pio  AavOdvovca
TAACTILOTNTO.
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@Liyn

H péyiom 6Amtikn ovvaun g dwymviov Omm¢ TPoskvye amd TNV avdivon
elvarmaxNgy; = 352.6kN

A = 54.25cm?
(3.2) — Ny pa = 1274.88kN > 352.6kN

EMOPEVMG 1 SlaTopn emopkel

Kopntikog Avyiopog

To yewperpikd pnkog g doyoviov givar L = V3.52 + 62 = 6.94m egvd 10 pnKog
Avyiopo? givan L, = 3.47m

Adpavelokd yapaKkmpIoTIKG SloTopng: iy, = 6.78cm kot i, = 4.05cm
= Avywopdg mepi tov dova yy

(3.12) » 4, = 0.55

(EN1993-1-1 ITivaxag 6.2) — Koumdvin Avyiopod b

(EN1993-1-1 Ilivaxag 6.1) —a = 0.34

B11) -, =0.71

(3.10) — X, = 0.86
= Avyiopdc mepi tov dEova 2z

(3.12) - 1, = 091

(EN1993-1-1 ITivaxag 6.2) — Koumoin Avytopod ¢

(EN1993-1-1 ITivaxag 6.1) —a = 0.49

(3.11) » &, = 1.09

(3.10) - X, = 0.59

X = min{X,; X,} = 0.59
(3.9) = Npra = 752.17kN > 352.6kN

EMOPEVMG TO PEAOG EMOPKEL EVOVTL KOUTTIKOD AVYIGHOD

3.3 [Ipoocopoimpa yopic 6VVOEGHOVS OVOCKONWYIOS

Xe auTnv TV €mtAvon tov eopéa 0oV deV TOTOHETOVVTOL KATAKOPLPO GUGTILLOTOL
dvokapyiog, To oplovtiar Poptic oL dpovV KaTd TN dtevhuveon TV KHPLWV POoPE®V
napoiapfPdvovtor  omd avtodg UECH® NG TANICIOKNG TOVLG AELTovpYiog Kot
petagépovrol otn Oepelioon. [Ipobimdbeon yio v mAaisloky Asttovpyio eivor etvon
N o pdpeon KOUP®V pe KavodTNTa TOPAAPS, EKTOS TV OEOVIKMV KOl TELVOVCHOV
duVApE®V, Kol KOUTTIKOV pot®dv. Ot d1aTopég Tov Tposkuyay omd v avdivon Kot
doTOGI0AOYNON TOL KTpiov Tapovcidlovial 6Tov cuvyKevTp®Tiko ITivaxa 3.8.
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[Mivakog 3.8: Atatopéc LeA®V LOVTEAOD KTIPIoV Y®pPic GUVIEGUOVE SVOKOUYIG

YIIOZTYAQMATA HEM400
KYPIEZ AOKOI HEB220
AEYTEPEYOYZXEX AOKOI IPE360
ATAAOKIAEXZ IPE300

3.3.1 Kvpra d0kog

TomoBetnke kOplo Sokdg datopurig HEB260 m omoion Bewpovpe o011 givon
TAELPIKA EEACPOAGUEVT] OO TNV TOPOVGIO TNG GOUUIKTNG TAGKOG ETOUEVOS OEV
tifevtor wpoPAuato egvotdbeog. Koatamoveitar omd Kotakdpuo @option Kot Ot
gleyyot yivovtor £vovtt KApynme Kot dtdtunong. Xtig kOpleg S0KoLG TOV OVOTYHOTOC
¢ o6tod¢ TomobetOnke dwoutopy HEB300 1 omola eAéyyetar oe mAevpikd Avyiopod

Aoy pun YmapéEng TG GOUUIKTNG TAGKOC.

ATA] povoagovikn Kapym

H péyiom ponn| énwg mpoékvye amd v avéivon sivon maxMg,; = 249.90kNm.
And 1ovg mivokeg WPOTLROV OlaTop®V M TAaTUTEAUN dokog HEB260 eivan

katnyopiog 1 ki emopévmg emttpEneTol 0 TAAGTIKOG EAEYYOG.

I[MTAAZTIKH POITH ANTOXHX
Wy = 1283cm3 yio v npdTumn Sratopr| IPE360

1283:23.5
1.0

= 301.51kNm > 249.90kNm

3.1~ My ra =

Emopévac n HEB260 enapkel évavtt kapyng.

Avdtpnon

H péyiomm tépvovoa onwg mpoékvye amd 10 mpodypoupoa eivor maxVgy =

159.7kN
A,, = 37.53cm? yio. v mpdTLIN Storop) HEB260

37.53-23.5

————= =509.2kN > 157.7kN
V3'1.0

(3.8)— VoLra =

Emopévag n dwatoun| enapket Evavtt téuvovoag.
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Kapyn ko tépvovoa

Otav ot 010 dtatopn pe TNV KOUTTIKY POTH GUVLTTAPYEL OTUOVTIKY TEUVOVGA,
TpEMEL Vo AapPavetal vtoyn 1 exppon g enl g pomng avioyne. Otav 1 tépvovca
etvat oYeTIKd pikpn 1 TopaTdve empPor uropel va operetdel.

Vgq = 159.7kN
050 . Vpl,Rd = 2546kN

Veqa < 0.50 - V) pa €mOUEVOG OEV amorteiton amopeiwon TG KoUmTIKNG avioyig

"Eleyyog péhovg HEB300 évavti mhevpikod Avylopov

[Mivakog 3.9: Aedopéva yio, TOV VTOAOYIGUO TNG VTOYNG

Wp1,y(c?) 1869
I, (cm’) 8563
I, (cm?) 1688000
I (cm?®) 185

L (cm) 600

E (kN/cm?) 21000

G (kN/cm?) 8077
zg (Cm) 15

Cs 1.285
C 1.562
Cs 0.753

(3.22) > M., = 567.69kNm

(3.21) - 1,7 = 0.88

(EN1993-1-1 ITivakog 6.4) — Koapmoin Avyiopob a
(EN1993-1-1 ITivaxog 6.3) — a;r = 0.21

(3.20) » @, = 0.96

(3.19) —» X;7 = 0.75

(3.18) > My pq = 328.19kNm > 249.90 kNm

To péhog emapkel Evavtt TAeLPIKOL AVYIGHOD.
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3.3.2 Agvtepevoovon 60KoOg

Ov devtepevovoec dokoi dwatoung IPE360 xotamovohvtalr amd kotakOpvEa
eoptio. OT®G Kol ot Kupleg dokol. Extdg Opmg amd tovg eAEyYoug o6& KApWT Kot
dldtunon oamopoitntog eivon kol o EAEYY0G o€ TMAELPIKO AVYIoUO (Kol O TAEOV
Kpioyog) kabmg ot devtepevcovseg dokol dev etvar mAevpikd eEacpaiiopéveg. Ot
Eleyyot yivovtat yio T dVTEPEVOVGO dOKO UE TO peyaAdTepo ufiKog (7m).

AmI povoacovikn Kapyn

H péyiot pomn dnwg mpoékvye and v avdivon eivar maxMg,; = 66.30kNm.
Amd toug Tivakeg TpOTLTTOV Statopmv 1 Vyikopun dokdg IPE360 eivar katnyopiog 1
Kl EMOUEVOG EMTPEMETOL O TAAGTIKOG EAEYYOG.

Wy = 1019cm3 yi0. v mpdTLnn Sraropn| IPE360

1019-23.5
1.0

(3.1)~ My pq = = 239.47kNm > 66.30kNm

Enopévac n dwatopn| emapket Evavtt KAUynG.

Avdtpnon

H péyiot tépuvovca 6mmg mpoékuye amd to Tpodypappo eivar maxVe,; = 56kN.
A,, = 35.14cm? yio. tv mpdTLIn Srotop IPE360

35.14-23.5

——= =476.77kN > 56kN
V3:1.0

(3.2)- VoLra =

Enopévmg n dtotopn emapkel Evavtt TEUVOLGA.

Kéapyn ko tépvovea

Vg = 56kN
0.50 Vi g = 238.39kN

Vea < 0.50 -V}, pq emopévag dev amarteiton omopeinon g ponng avtoxns

IMigvpkoc Avyropdg

[Mivakog 3.10: Agdopéva yio ToV DTOAOYIGHO TNE UVTOXNG

I, (cm* 1043
I, (cm?) 313600
I (cm*) 51.08
L (cm) 700
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E (kN/cm?) 21000
G ( kN/cm?) 8077
zg (Ccm) 18
C, 1.285
C> 1.562
Cs 0.753

(3.22) »> M., = 127.62kNm

(3.21) — A;p = 1.37

(EN1993-1-1 ITivaxag 6.4) — Koumdvin Avyiopod b
(EN1993-1-1 ITivaxog 6.3) — a;r = 0.34

(3.20) » @, = 1.64

(3.19) —» X;r = 0.39

(3.18) = My pq = 94.62 kNm > 66.30 kNm

To péhog emapkel Evovtt TAevptkod AvyGLOD.

3.3.3 Awdokido

O éheyyog g owodokidag eivor 1010 pe tOv €AEYX0 GTO TPOCOUOI®UO LE
ovvdéopovg dvokapyiog (PAéme evomrta 3.2.3). T tov Adyo avtd ot €reyyor
nopaAeimovTat.
3.3.4 Yroctolopa

TomoBetOnke yio T vTosTVA®pATE TOL KTipiov dwtop) HEM400 n onoia givon
Katnyopiog 1 ki emopévmg emtpETeETOL 0 TAAGTIKOG EAEYYOG.

ATA] povoagovikn Kapym
= Tlepitov 1o0p0o dEova Yy
H péyiom pomn 6mwg nposkvye amd v avaivon eivar maxM,, gq = 342kNm.

ITAAXTIKH POITH ANTOXHX

Wp1y = 5571cm?® yu v mpdtonn Swetopy HEM400
(3.1) > My pay = " = 1309.19kNm > 342kNm

Enopévaoc n HEB400 enapket Evavtt kpyng mept tov 1oyvpd dEova.
= Tlepitov acBevn aEova 2z

H péywot ponty dnwg npoékvye maxM, g = 192.50kNm.
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ITAAXTIKH POIIH ANTOXHX

Wyiz = 1934cm3 yio. v mpdTUIN Sroroury HEM400

1934-23.5
1.0

(3.1) > My par = = 454.49kNm > 192.50kNm

Enopévog n HEM400 erapket Evavtt kapyng mepi tov acBevi) dEova.
Avgtpnon
* T tépvovoa V;

H péyomn téuvovso Omwg mpoikvye amd to mpdypoupo eivar maxVeg ,
186.90kN

A,, = 110.2cm?

_110.2:235

(38) = Vpiraz = o™ = 1495.16kN > 186.90kN

Emopévac n dwatoun| enapket Evavtt tépvovcag Vs.

* T tépvovca Vy

H péyiomn tépuvovco Omwg mpogkvye amd to mpdypoppa givor maxVig .,
109.1kN

A,y = 215.6cm?

215.6:23.5
(38) = Vpiray = "oy = 2925.2kN > 109.1kN

Enopévmg n dwotopn emapkel Evavtt tépvovcag Vy.

Kapyn ko tépvovoa
* T tépvovoa V;

Viq = 186.90kN
0.50 Vi pq = 747.58kN

Veqa < 0.50 - Vpy; pg €TOPEVOS OEV amarTeEiTOL OTOUEIMOT TNG KOUTTIKNG vTOYNG

* T tépvovca Vy

Vg = 109.1kN
0.50 Vi pg = 1462.6kN

Veqa < 0.50 -V, pq €mOpEVOXS SEV amarteitar omopeioon
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@Liyn

H péyiom Olmtikn oOvaun mov mpémel vo mopaAdPel T0 LVTOGTUA®U Elval
maxNgg = 2150kN

A = 325.8cm?

(3.2) = Ny ra = 7656.3kN > 2150kN

EMOPEVMG 1 SlaTopn emopkel

Kapyn ko a&oviki dvvaun

H dwatopuy HEM400 éyel h,, = 35.2cm kan t,, = 2.1cm
= [lepitov d&ova yy

Ngg = 2150kN

0.25 - Npy pq = 1914.08kN

Ngg < 0.25* Ny pg 10081

0.5-hy -ty fy

Ymo

Ngq > —O'SIf;ZZW.fy

aEOVIKTG SUVOUNG

(3.5) > n=10.28

(3.6) - a = 0.25

(3.3) = My 5 pa = 1073.70kNm > 342kNm

= 868.56kN

EMOUEVOG ATOLTEITOL OMOUEIMON KOUTTIKNG OVTOYXNS AOY®

= Jlepitov dEova 2z
Nggq = 2150kN
hy tw-fy
Ymo
Ngg < Dt ly

avVTOYNG

= 1737.12kN

EMOUEVOC OEV amarteital Yo Tov AEova ZZ amopeliwon TG KUUTTIKNG

Awgovikn kapyn

Epdcov o €leyyog antog eivar Edeyyog dratoung o mpémel va cuvdvootei n My, gq =
342kNm xou m avtictoyyn pony g idt0g dtaTopng Tov LEAOVS TTEPT TOV ZZ oL givo
oOppmvo. pe To Tpdypapua M, gg = 192.2kNm.

a=2 xou f=14

342 ]2 [192.2

2.5
] = 0.37 < 1.00
1073.70 454.49

(3.7) > [

EMOUEVMOG 1) OlaTouT emopKel EvavTt O1AEOVIKNG KAUYNMG
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Kopntikog Avyiopog

To vrootoropa £xel Oyog L = 3.5m Kot adpavelKd YopaKTNPIOTIKG S10TOUNG L), =
17.08cm xon i, = 7.4cm

= Avyiopdg mepi tov dova yy

Mo Ayopd mept tov dEova Yy eéetaletan 1o petabetd mAdiclo katd ) devbvvon y
(kOp1o mAaic10). YOAOYIOTNKOV Ol GUVTEAESTEC EVEPYOL SVOKOUWING, Ol GUVTEAEC
KOTOVOUNG, 0 AOY0G UAKOVS AVYICUOD TPOG YEMUETPIKO UNKOG KOl TEAOG TO UNKOG
AVYIGLOV.

(3.15) — K, = 297.43
(3.15) — K, = 297.43

(3.14) — Ksorop = 24.87 yio d0kd pe Gueca @option ko petadetd axpa (PAEme
[Mivaka 3.1)

(3.13) > n; =0.96
n, = 0 (n £dpaomn Bewpeitar TaKT®ON)
Emua 3.3) - =19
(3.17) —» Ly = 6,65m
(312) > 1, =04
(EN1993-1-1 ITivakag 6.2) — Kapmdin Avyiopot a
(EN1993-1-1 ITivakag 6.1) —a = 0.21
B811)— o, =0.6
(3.10) — X, = 0.95
= Avyiopdc mepi tov dEova 2z

IMa Avywopd mepi tov acBevi) dEova z eEetdleton 10 peTafetd TAGLO KOTd TN
devBvvon X. YmoAoylomnKov Ol GUVIEAEGTEG €vePYOL OLOKOUWING, Ol GUVTEAES
KOTOVOUNG, 0 AOYOG WKOLG AVYICHOD TTPOC YEMUETPIKO UNKOG Kol TEAOG TO UNKOG
Ay pov.

(3.15) > K, = 55.26
(3.15) > K, = 55.26

(3.14) — Kspros = 10.27 yuo doxd pe dueca @optio. ko petabetd akpa (PAéme
[Mivaka 3.1)

(3.13) »> n; =0.92

n, = 0 (n £dpaon Bewpeiton TKTOON)

Empa 3.3) > g =1.74

(3.17) —» L.y, = 6.09m

(3.12) > 1, = 0.84

(EN1993-1-1 ITivakag 6.2) — Kapmdin Avyiopot b
(EN1993-1-1 ITivakag 6.1) —a = 0.34
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(3.11) —> &, = 0.97
(3.10) > X, = 0.69

X = min{X,; X,} = 0.69
(3.9) = Nprq = 5344.85kN > 2150kN

EMOUEVMG TO LEAOG EMOPKEL EVOVTL KOUTTIKOV AVYIGHOD

IMAgvpikog Avyopog

[Mivakog 3.11: Agdopéva yio TOV DTOAOYIGHO TNE AVTOXNS

1, (cm*) 19340
I, (cm% 7410000
Ir (cm*) 1515
L (cm) 350
E (kN/cm?) 21000
G (kN/cm?) 8077
zg (cm) 0
Ci 2.752
C 0
Cs 0

(3.22) > M, = 24777.93kNm

(3.21) - 1,7 = 0.23

(EN1993-1-1 ITivakog 6.4) — Koaumoin Avyiopob a
(EN1993-1-1 ITivaxog 6.3) — a;r = 0.21

(3.20) » &, = 0.53

(3.19) — X;r = 0.99

(3.18) = Mp pq = 1296.10kNm > 342 kNm

To péhog emaprel Evavtt TAEVPIKOL AVYIGHOYD.
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YTPENTOKOUTTIKOS AVYIGHOG

Mo to vrootOA®pa TOVL 100YeioL pHE TN UEYIOTN KOUTTIKH pomn maxMg; =
342kN 7o avtictoryo evrotucd pey£dn tov pélovg eivon Npg = 1075 ko My pq =
192.2kNm. Inpeidvetolr 0Tt €POCOV O UEIMTIKOG GUVTEAESTNG £VOVTIL TAELPIKOV
Avytopov mpoékvye = 1.0 Bewpodue 4Tl T0 VTOGTOA®UO ATOTEAEL HEAOG OV OEV
VIOKEVTOL GE GTPENTIKEG TOPULOPPDCELS.

Xoppova pe ) pébodo 2 (EN1993-1-1 Iapdapnua B) €xovv mpokdyet o1 TapoakdTm
OULVTEAEOTEG.

[Mivakoag 3.12: Zuvteheotég Cm 1G0OVVALNG OLOLOLOPPNG POTING

Cmy 0.90

Cmz 0.90

[Mivakog 3.13: Zuviedeotég olnienidpaong Kij 160d0vaung opotdpopeng pomng

kyy 0,93
Key 0.56
Kz 1.10
Kyz 0.66
(323) - gsmases + 093 —rors + 0.66 * 35e = 0.67 < 1.0
To o o
(3.24) > % +0.56- ﬁ% +1.10 19—";"; =0.81 < 1.0

EMOUEVMG TO UEAOG EMOPKETL EVOVTL GTPENMTOKAUTTIKOV AVYICUOD
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4  "Eleyyor pghov o€
AELTOVPYIKOTNTOS

OPWKY]  KOTAOTOGY)

[Tépav TV eAéyymV 6TV 0plaKn KoTdoTaon actoyiog, facikn ivol Kot 1 OploK
KOTAOTOON AELITOVPYIKOTNTOG, 1) Oomoio aocyoieitan pe tv emiPePaioon o611 o1
UETOTOTIOELS (LETAKIVIGELS KOl GTPOPES) TNG KATACKEVNG 0V ivan vepPoAtkég KAT®
amo Kavovikég cuvOnkeg ypnong. Ot éleyyot yivovtal e TOVG GLVOLOGUOVS POPTILV
omw¢ mpoodopionke oty Evomnra 2.3.2, pe Bdon elaoctikny avdivon oaveEdptnta
Ao TNV aVAALGT OV £)XEL XPNOIUOTOMOEL Y10 TO GYESIAGUO GTNV OPLOKT KOTAGTOON
aotoyioc. Ot oplokég TWES TOV KATOKOPLO®V Kol opllovTiov UETOKIVIGE®V
kaBopiloviar 610 EOvikd mpocdptnuo tov EN1993-1-1.

[Tivakag 4.1: Opro Kotaxdpuewv Permv

Dopéag Omax 02
Mn Boatég otéyeg L/200 L/250
[Motodpata kot Boatég
oréyec L/250 L/300

IMa tovg eAéyyovg OAMV TOV KATOKOPLP®OV TAPUUOPPDCENDY TO OPLO TOL AapPdveTal
vroym givan 8¢, = L/200.

4.1 TIpocopoimpo pe GVVOEGUOVS SOVOKAPYING
Aw0d0KidQ

H dwdokida Aettovpyel Ommg €xel avapepfel g pio apelEPEIoTN KOUTTOUEVT
dok0G. Epocov to otatikd g povrédo givor apuelopfpmtd 1o KotokOpueo PEAOG
Képyng etvor yvooto kot divetal amd m oxéon (5.1).

[Ma t0 cUVOLAGHO TYESOGUOV Ggerr = 1.0G + 1.0Q mpoxvTTEL Y10 TNV S1000KIdN
@opTio AelTovpYiog Gser=(3.5 +5) - 1.5 = 12.75kN.

5'(]'14

384-El

(4.1) - 6pqr = 2.27cm

Ytov [Mivaka 4.2 divovtat o1 HEYIOTES KATAKOPVOES TAPOULOPPDOCELS TNG KVPLOG KO
™G 6EVTEPEVOVGAG OKOV, OTTMG TPOEKVYE amd TV avaivorn oto Sofistik, kabmg kot
TOL OMOTEAEGLOTO TNG O10L00KIDOG.

Béhoc kbpyns: Smax = (4.1)

[Tivakog 4.2: "'EAeyyog KOTaKOPLO®OV TOPAUOPPOCEDV

MEAOX

ITAPAMOP®QSH §,,,,

Ocn

EAEI'XOZ

Kvpia 60x6g

5.72mm

30mm

IKOVOTTOLELTON
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Agvtepevovsa S0KAOG 7.87mm 35mm Kavomoteiton
Awdoxida 22.7mm 35mm Kavomoteitot
4.2 TIpocopoimpa ympis 6VVOECHOVS OVCKAUYING
[Mivakog 4.3: "Eleyyog KaTakOpuO®V TOPALOPPHOCEDY
MEAOZ [MTAPAMOPOQXH 6,05 Oen EAEI'’XOZ
Kvpia dokog 3.80mm 30mm KOvOTolEiTOon
Agvtepedovca doKOG 5.75mm 35mm KavomotleiTat
Awdokida 22.7mm 35mm Kavomoteiton
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5. Ilgpropropog propfov

Ao dmoyn eAéyymv, 1dtaitepn onuocioo oTo HETAAAMKE TAOICIOKG KTipla £XEL O
ENeYY0G TEPLOPIGLOV TV PAaPdV. Xto TAaicto avTod ToV EAEYYOL TPOoGdlopilovtal ot
YOVIOKEG TOPAUOPPDOCELS TOV 0POP®V KATO TO GLYVO GEGUO (Le 50PIKN EMLTAYVVON
2.5 QopEC LIKPOTEPT GO TNV EMLTAYVVOT TOV GEICUOV GYEOACLOV). AVAAOYQ LE TNV
gvacOncio ToLV OPYAVIGHOV TANP®GNG 1] YOVINKT TOPAUOPP®CT TV 0pOPOV TPETEL
va epropiletar oto 0.5% 1 0,7%.

5.1 IIpocopoimpa pe GVVOEGROVS dVGKAPYING

(=2}

L23 =

0.0%607

Tynua 5.1: Metaxkwvnoelg kOppov katd X (mm)

0.348

Yymua 5.2: Metaxkwvnoelg kOppov katd y (mm)
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[Tivakag 5.1: "EAeyyog YOVIOK®V TOPALOPPDOCEDY KOTE X

uafélif\l:ﬁigatg napiizgx(:ciialg Eherxos
1°¢ Opogoc 2.88 0.00082 <0.005
2°'Opopog 3.35 0.00096 <0.005
3% Opogog 3.37 0.00096 <0.005
4°0Opopog 3.00 0.00086 <0.005
5% Opogog 2.40 0.00069 <0.005

[Tivokag 5.2: "EAeyyog YOVIOK®OV TOPALOPPDCEDY KATE Y

wmbevions | mapaopdsns Ereros
1°<'Opogog 2.85 0.00081 <0.005
2°<'Opopog 331 0.00095 <0.005
3% 'Opogog 2.71 0.00096 <0.005
45 Opo@og 2.33 0.00067 <0.005
5% Opopog 1.60 0.00046 <0.005

5.2 Ilpocopoiopa yopis 6VVOEGHOVS OVOKANYING

33.3—

31. 40—

3]
o
o

19. 68—

0.l2dm

Symupa 5.3: Metaxkwvnoelg kOppov katd X (mm)
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0.303

Yynuo 5.4: Metokwvhioetg koppov katd y (mm)

[Tivakag 5.3: "'EAeyyog YyOVIOK®V TUPULOPPDOCEDV KATA X

R S Ehepos
1°¢'Opopog 9.04 0.0026 <0.005
2°'Opogog 9.96 0.0028 <0.005
3°¢Opopog 7.50 0.0021 <0.005
4° Opopog 4.60 0.0013 <0.005
5% Opopog 2.20 0.00063 <0.005

[Mivakog 5.4: "EAeyyog YOVIOK®OV TOPAUOPPDCEDY KOTO Y

ugfélgcfxl/]:ﬁigmg napfx?x\(;?goiialg Ehayros
1°¢Opogoc 4.58 0.0013 <0.005
2°'0Opopog 6.52 0.0019 <0.005
3°¢Opogog 5.60 0.0016 <0.005
4°Opopog 3.80 0.0010 <0.005
5% Opogog 2.00 0.00057 <0.005




6 Xewopikn] amOKPLoN KATOOKEVNGS

Mo tov Tpocdoptopd TG GEIGHIKNG OTOKPIoNG YPNCLLOTOONKE 1 WO10HOPOIKY
aVOIAVOT PAGLOTOG ATOKPLIONG 1) OO0 GE YEVIKESG YPOUUES TEPIAAUPAVEL:

=  [dopopeikry oavédivorn, katd v omoic vmoAoyilovior ot  110HOPPEG
TOAGVTIOONG TOV OCLOTHUOTOS Kol Ol aviiotolyeg 1dlomepiodol Kot
13100VYVOTNTEC.

= [S10pOopPIKN amOKPIoT), KOTE TNV Omoia Pe ¥pNomn Tov PACUATOC GXEOICUOD
vroAoyiletoar Yo kdbe OLVICTOGO TOL GEIGUOV 1  oKpoio  amOKPLoT
(netaxivnon, évtaom) mov avTioTolyEl o KAOE 1010L0PPT TOALVTMOTG.

= [dopopeikn emaAiniia, Katd tnv onoio vroAoyileTat Yo kKGOE GLVIGTAOGO TOV
oelopoV M mhovn axpaio Tun TVYOVTOg HeYEBovg amokpiong. H ypnon tov
QooUATOV OpmG divel péytoteg TYEG, ol omoieg og cupPaivovy TavTOYPOVA Kot
dev £Youv Kot avayK™ To 1010 Tpdonpo. I'ia ovtd T0 AOY0 01 GLUUETOYEG TV
Wopopeov o€ kdmolo péyebog X ocvvovdlovial oe avty TV €pyacio LE TN
uébodo CQC (Complete Quadratic Combination).

= Xopikn emoAAnAia, katd v omoio vmoAoyiletar m mbovn axpoaio TN
TUYOVTOG HEYEBOVE ATOKPIONG, Y10 TAVTOYPOVN] OPAGT] TV TPLDV GLVIGTOCHV
TOV GEIGUOV.

H ocoppetoyn tov 010op@dv 611 GLVOMKT] ATOKPLoT) TG KATAGKELNG 0&V £Eic0V
ONUOVTIKY Y0 OAEC TIC KAVOVIKEG HOPPEC. XuVNOMG 1M GLUUETOYN TOV OVAOTEPOV
wopopedv etvor pkpn kot pmopel vo opeAnfel. o avtd o oaviicelopikdg
oxed10GHAC YiveTol AapBavovTog VTOWYT OPIGUEVES TPMOTEG LOVO 1OLOUOPPES.

To kpumpo mov koBopilel t0 €ldyioro MANOOG WIOLOPPOYV TOL TPEMEL VL
AeBovv voéyn Paciletar 6T0 TOGOGTO TNG GLVOMKNG UALAG TOL gvepyomoleital
Katé TNV Kivnon tng KotaokeLNG 68 aVTEG TIG Kavovikes popeés. To dfpoiopa tmv
EVEPYDV WOOUOPPIKAOV HaldV Tov AauPavovior vwoy”n TPEREL VA Elval TOLAXYIGTOV
ico pe 10 90% 1tng cvvolikng palag mov aviietowyel oty eEetaldpevn devbuvon
GEICUIKNG OpAoTC.

K om:>0.90 my, (6.1)
OOV My, M CLVOAKY] LAl OV evepyomoteitan otV e€etalopevn devbuvon celGHov
INUEIOVETOL M Mo YO TNV KOTOOKELN NG €pYaciag mov dwbétel vmdyslo e
TEPYLETPIKA TOLYDUATO, TO OO0 €ivol TPAKTIKA amopapdpe®Tto, vVToloyileTat Yo
TOVG 0POPOVS TAVE® ATTO TNV OPOPT] TOV VTOYELOL.

21 ovvéyela divovtor ot 1010TEPI0001 TV OIOUOPPAOV Kal Yia To dvo e&etalopeva
TPOCOUOIOUOTO KAODG KOl EVOEIKTIKA 1) LOPPT] TOV TEGCAP®V TPMOTOV 1OI0LOPPADV.
To eldyioto TANn00¢g TV 1WB1opoPEOV Tov amortdnke eival 33 1O10HOPPES Yo KTiplo
pe ocvvoEsovg duokapyiog Kot 35 Yo Ktiplo xwpig cuvdEsovg duoKapyiog Kot yio
T1G 600 d1evBvveelg oelopo.
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[Mivakog 6.1: AToteléouata GEIGUIKNG OVAAVGONC Y10, KTIPLO LE GVVIEGLOVS SOLVOKOUYTOG

=
(=)

[= I A= I I S PV VS

LC Eigenvalue

[1/sec2]

7 B.@67@E+e1
8 1.9632E+82
9 2.5588E+82
18 1.831BE+83
11 1.7884E+83
12 2.1146E+83
13 2.2378E+83
14 2.3321E+83
15 2.6165E+83
16 2.B99BE+83
17 3.4382E+83
18 4.2896E+83
19 5.243BE+83
28 5.28B4E+83
21 5.5716E+83
22 5.5BB6E+B3
23 5.6419E+83
24 5.6472E+83
25 5.9927E+83
26 6.11B6E+83

relative
Error

B.egc+ee
B.BeE+Ee
B.eec+ee
B.BeE+Ee
B.BeE+ee
B.eeE+ee
B.BBE+Ee
B.BeE+ee
B.BBE+Ee
B.BBE+Ee
B.BeE+Ee
B.BBE+Ee
B.e0E+E0
B.e0E+E0
B.BBE+Ee
B.e0E+E0
B.BBE+ee
B.BeE+Ee
B.BeE+Ee
B.BeE+ee

omega frequency
[Hertz]

[1/sec]
8.982
14.811
15.994
32.122
42.194
45.985
47.297
48.292
51.151
53.858
58.6836
64.882
72.489
72.721
74.643
74.784
75.113
75.148
77.412
78.221

1.
2.
.545

2

e el e e ]
| IR Q) S iy s ey e g

Woeaca s o~ =l o

429
238

112

.715
.319
-527
.6BE
.141

period

[sec]

e.7ee
448
393
196
149
137
133
138
123
117
187
897
BE7
BEG
BB4
BB4
BB4
BB4
BE1
ese

DO 000000 000000000060

21
22
23
24
25
26
27
28
29
3e
31
32
33

27
28
29
38
31
32
33
34
35
36
37
38
39

e el el el el e e i e 1

.AB64E+B3
4B9TE+HB3
BSBSE+E3
BE37E+BL
B22BE+B4
B51BE+B4
258BE+B4
3631E+84
6335E+84
7EBBE+EL
T645E+B4
BEO5E+E4
B984E+B4

MR 3025 00660

BEE+RE
BEE+EE
BEE+RE
BEE+EE
BEE+RE
BEE+EE
BEE+EE
BEE+EE
BEE+EE
BEE+EE
S56E-14
16E-18

-17E-11

28.

86.

828.
188.
181.
182.
112.
116.
127.
138.
132.
137.
137.

414
88e

12
13
14.
15.
16.
16.
17.
18.
28.
28.
21.
21.
21.

.798
.7ee

[Tivakoag 6.2: ATOTEAECUATO GEIGUIKNG OVAALGONG Yol KTIPLO Ympig cLuVOEGHOVG duoKapyiog

=
o
3

[ I N D R FU N

L

2l

woca =l

1e
11
12
13
14
15
16
17
18
19
28
2
2
23
24
25
26
2

[N

-

Eigenvalue relative

[1/sec2]

Error

1.2591E+81 8.eec+ee
5.4164E+81 ©.8BE+E8
6.1194E+81 ©.8BE+e8
1.6B33E+22 @.BeE+2R
3.1262E+B2 B.8BE+E0
4.2462E+82 B.8BE+EE
6.3833E+82 ©.8BE+e8
6.3727E+B2 ©.BBE+E0
8.2631E+82 ©.8BE+E8
9.BE97E+BZ ©.8BE+e0
9.8531E+B2 ©.8BE+E8
1.2841E+83 ©.8BE+E8
1.3243E+83 ©.8BE+E0
1.7193E+83 ©.8BE+E8
1.8742E+23 ©.06E+08
1.9932E+83 ©.8BE+E0
2.4288E+83 B.B0BE+E0
3.3691E+23 @.BeE+2R
3.4723E+83 ©.8BE+E0
3.4967E+83 ©.8BE+E0
3.5936E+23 8.8eE+28

omega frequency
[Hertz]
8.565
1.171
1.245
2.815
2.814
3.288
3.996
4.818
4.575
4.798
4.996
5.523
5.792
6.599
5.89@
7.186
7.831
9.238
9.378
9.411
9.541

[1/sec]
3.548
7.368
7.823

12.662
17.681
28.686
25.186
25.244
28.746
38.149
31.398
34.788
36.391
41.464
43.292
44,646
49.282
58.844
58.927
59.133
559.947

period
[sec]
1.771
B.854
B.883
B.496
B.355
B.385
B.258
B8.249
8.219
B.288
B.288
B8.181
B.173
B8.152
8.145
B8.141
B.128
B.1e3
B8.187
B.186
B.1es5

22
23
24
25
26
27
28

3e
31
32
33
34
33

28
29
38
31
32
33
34
35
36
37
38
39
48
41

L e e e e e B B BV Y RV RV, BT

S656E+83
.2435E+83
.338BE+E3
.3652E+83
.7BLl1E+B3
TB7BE+E3
.B954E+83
A566E+B3
.B456E+B4
L1252E+84
.348BE+B4
.B62BE+B4
T3BGE+ES
. 7616E+24

[ I~~~ B v v v~ R~ R~ I v v B % B %

BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BeE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
BEE+BE
J92E-15

62
72
73
73
75
75

76.
86.

182

1e6.
116.

128
131
132

.973
412
867
.247
.586
.558
781
352
.256
e74
139
.928
.856
725

18.

11
11
11
12
12
12
13

16.
16.

18

28.
28.

21

B23
.525
.629
.B58
.e17
.824
.228
.743
275
882
.484
518
986
.124
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Zyfque 6.1: 1" 1dopopen ToAdVTOONG

Zyquoa 6.2: 2" 181o0popPn TOAGVTOONG
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Zyfua 6.3: 3" 1opopen TOAGVTOONG
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Syfquo 6.4: 4" 181opuopPn TOAGVTOGNC
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7 Xvvdéoerg

Mo, PETOAMKY] KOTOOKEVLT OMOTEAEITOL OO EMUEPOVS TPOKATOCKEVAGLEVOL
TUNHOTO, TO OTO10 LETAPEPOVTOL GTO £PYO KOl GLVOEOVTAL KATAAANAQ peTad Toug,
®ote va cuvBécouy 10 cuvolkd @opéa. H olhvdeon opiletor ®g 10 GUVOAO T®V
(QULOIKOV EMUEPOVS TUNUATMOV TOL GLUVOEOVV UNYOVIKA TOL GLUVOEOUEVO LEAT, EVED O
6pog kopPog ypnoyomoteitar dtav 1 cOvdeon Bewpeitar pali pe v avtiotoymn (ovn
OAANAETIO PO G LETAED TMV GUVOEOUEVDV LEADV.

Avaloya pe ta evtatikd peyén mov mapalapfavovv, ot cuvdEcelg dtakpivovrol
0€ AMAEG GLVOEGELS KOl GUVOEGELS POTIG.

AmAéC ovvdéoelg: Ot ouVOEGELS AVTEG TOPOAAUPAVOVY Kol HETAPEPOVY HOVO
duvapels (a&ovikég Kol TEUVOVGES), YWPIG VO AVATTUGCOVV ONUOVTIKEG POTES.
Tétowov TOMOVL oVVOEoelg Oabétovy TOL PETOAMKA KTiplo oTo omoia 1
mAevpikn evotdbeln eEocparleTon pe KoTdAANAN Olataln KOTOKOPLPWV
ocvotnuatev dSvokapyioc. (PAEre Zymua 7.1)

Yuvdécelg pomng: Xe aVTOV TOV TUTO GLVOECEWDV TAPOAAUPAVOVTAL SUVALELS
kot poméc. Ilopddetypo omoTteEAOVV Ol TAOIGIOKEG GUVOEGELS OOKMV-
VTOGTVAMUATOV, Ol OTOIEG UETAPEPOVY HEGH TANGLOKNG AElTOLPYiRG TNV
TEUVOLGO KOl TN POTN TNG 00KOD GTO VTOGTOAMMUO KOl Elval omapaitnTeg o
petaAlkd ktiplo yopig katakdpvea cvotiuate dvokapyiog. (PAéme Xynuo
7.2).

AuvaTtoTnTa poppwonc apbpwong

o

~ .

7 77

Syquo 7.1: Zovdéoelg 00KoV-DTOCTUAMUOTOC o€ auatdfeta mhaicto
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YNoypewTIKa HOpPwoT cUVIESTG ponng

@ b 4 b 4 A |

Zyua 7.2: 2ovoEcelg 00KoV-UTOCTUAMUOTOS 08 PETafETA TAaicIo

210 KePAAO0 avtd Oa GYEdOTOOV Ol GLVOEGEIS JOKOV-O10d0KIdNG, OOKOV-
VTOGTUAMUATOG, 1| GUVOEST SOYDVIOL HEAOLG KOOMOS Kol 1 £5p0cT TOL UETOAAKOD
VTTOGTUAMLOTOS GTO VTOCTOAMUN GKLPOJEUNTOS TOV LRoyeiov. O oyedlaouds TV
ouvdécewv TTpaypatTomonOnke pe tn Pondeto TPOYPAUUATOG LETAAMK®DV GUVOEGEDV
g etarpeiag LH Aoyiopikn, ot duvatdtnteg tov onoiov mapeiyov:

= gléyyoug cvppwva pe tov EN3-1-8

" QVOAVLTIKY TOPOVGIOGT] OMOTEAECUATMOV

»  gmapaywyn oxediov CAD Ooyemv Kot TOp®V KoBdG Kol EMOKOTNOT TNG
oULVOEGNG GTO YDPO

7.1 X0voeon KOUPLOG 00KOV-01000KIdUS NE YOVIOKE ELACHOTO

Yy evotto avt) vroroyiletar 1 cvvdeon kvplog dokov IPE360 kot dtadokidag
IPE300 pe Baon tov EN-3 partl.8-Keo.3. H olhvdeon avtn avikel oty Koatnyopio
TOV GLVOECEWV TTOV O PETAPEPOVY POTY|. O VTOAOYIGUOS TG YiveTan vToAoyilovTog
TIG AVTOYES OAMV TV UEPDV TNG GVVIESTG, KOl GUYKPIVOVTOG OVTEG LE TIG OVTIGTOLYES
dpbioelg Tov KaAovvTal va avaAdfouy.

Ot éleyyot mov amortovvTol Kot yivovtal 6to kKOplo péEL0G (kupta dokog) stvat:

= Avtoyn KOYM®OV G€ S1UTUNOT).

= AVIOYN YOVIOK®V EAAGLATOV 68 GUVOAYM dvTLYag.
= Avtoyn ToL KOPHOV TNG 00k0D 6€ GLVOALYT dvTuYya.
= AVIOYN TOV YOVIOKOV EAACUATOV GE d1dTUnOM).

= AVIoyn T®V YOVIOKOV EAAGUATOV GE omioylon.

Ot €éAeyyol TOL ATOLTOVVTOL GTI OEVTEPELOVGA dOKO TG GVVIESTG (S10d0KIdES)
elvat:

= AvVtoyn TV KOYADV o€ d1dTunon.

= AVIOoyn TOV YOVIOKOV EAAGUAT®V Kol TOL KOPHOV NG 00ko0 6 chHVOAym
avtuyog

= AVIOoyn TOV YOVIOKOV EAAGUAT®V KO TOV KOPHOV TNG 00KOL GE OmdG)IoN.

= AVIOYN TOV YOVIOKOV EAACUATOV GE ddTUnoM).

= Avtoyn g 0okob G ddTunon.
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7.1.1 T'eopetpio oOvdeoNg

[Mivoka 7.1: Agdopéva yoviakoh

Awtopn 90.90.8
"Yyog dotopng (h) 90.00 mm
ITéyog kopuov (1) 8.00 mm
Empdveta (A) 13.90 cm?
Axtiva otpoyyvAigvong () 15.00 mm
[owdtnta vAkov 5235
[Mivakag 7.2: Ztoryeio tonobETnong yoviakoh ochvoeong
Mnkog yoviakoo (L) 200.00 mm
Avoynf yoviako () 10.00 mm
Kartaxopoen 8éon (V) 50.00 mm

[Tivakg 7.3: Agdopéva KoyAMdv Kot emi TnG Kuplag Sokol Kot et g dradokidag

[Mowdmrta koyMmv 8.8
Egpeixvotikny avroyn (fu) 800 MPa
Opro dapporig (fy) 640 MPa
Ovopaocio kKoyAlo Ml16
Adpetpog koyhia (D) 16.00 mm
Avoyn xoyMa (do) 2.00 mm
Emgaveia (As) 201.00 mm?
KoBapn emedveia (An) 157.00 mm?
Ap1Ouog YPOUU®OY KOYADV 2
Ap1Oudg oTNAGY KOYAMDV 1
Amdotaon amd dxpo (e1) 55.00
Kd&Oem omootaon (p1) 90.00
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Amodotaon amd dxpo (€2) 35.00
Op1ovtio amodctaot (P2) 0.00
| ER— H
ANENCY
jecMas
SN
Z e

Syuo 7.3: Oyelg ovvdeong oe CAD
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IPE300

Zyqua 7.4: Emokomnon 6uvoesng 6Tog ymdpo

7.1.2 Amoteléopnota 6HUVOESNG

H tépvovca dvvaun mov kaAeitol va avordapel n ovvdeon eivan Vyg = 64.18kN.

"Elgyyor otnpilovrog KVprov pérovg

Avantueeopevn TEUVOLGO KoyAla F,pq = 64.18/4 = 16.05kN
Avtoyn o ddtunon KoyAa Fyo,cra = 77.18kN > 16.05kN
Avtoyn og cuvOAyM dvtuyag Yoviakoh Fprera = 92.16kN > 16.05kN
Avtoy og cuVOAYN dvTuyas kKHplov péAovg Fpcra = 92.16kN > 16.05kN

AvtoyT YOVIOKOV 6€ amdcylon (CUVOALKN) Vesf2icra = 343.71kN > 64.18kN

"EAeyyol otnpilopevng 60K0v
Ewoaydpevn ponn Aoym ekkevipOTNTOG:
Mgy = 64.18 - (0.035 + 0.008) = 2.76kNm

Méyiot avomtuocouevn TéIvovso Koylia (Kotakopvuea):

64.18
Foypga =—5— = 32.09kN

Méyiot avortuecsopevn tépvovoa koyiio (opllovtia):

F Mg 276 4.5 = 30.67kN
bEd= 7 Z=5 5 o =5U
vx I, 2452

Méyotn avontueeopevn TEUVoLGo KoyAla (cuvictapévn):

Fyppa = \32.092 + 30.672 = 44.39kN

68



Avtoyn og didtunomn koyAa Fyopra = 154.37 > 44.39kN
Avtoyf oe cOVOAYN dvTuyog Yoviakod (kotokdpvea) Fuypra = 92.16 > 32.09kN
Avtoyn og cOVOAYN dvtuyog yoviakoD (oplldvTia) Fpxbra = 80.21 > 30.67kN
Avtoyn og cOVOAYN dvTuyog dokoD(KOTOKOPLQO) Fyy b,ra = 49.98 > 32.09kN

Avtoyn og oOVOAYN dvtuyog dokov(opldvTia) Fpxbra = 80.21 > 30.67kN
AvToy Yoviak®v og dtdTunor (GLVOAIKY) VoiL,ra = 434.17 > 64.18kN
AVTOYn YOVIOK®V 6€ KAUyN (GLVOAIKN) My ra = 34.55 > 2.76kNm
Avtoyf YOVIOK®OV € amdcylon (CUVOAIKN) Verf2ibra = 343.71 > 64.18kN
Avtoyn 0oko0 og didtunon Voib,ra = 329.15 > 64.18kN
Avtoyn 60ko0 o€ Kapym My pra = 90.86 > 2.76kNm
Avtoyn 60kx00 6 amdcyIoN Verf2pra = 167.11 > 64.18kN

7.2 Xovoegon dwaymviov péhovg
INa ™ dtuostactoddynon g cHvoeonc YivovTol Ol TaPaKAT® EAEYYOL:
= €leyyog o€ dappon kat Opavon daymviov HEAOLG
= €leyyog g KoyAlmong chvoeong Tov dtaymviov pe 1o Kopfoélaciio
= €leyyog o€ TEUVOVO.
= £Aeyyoc o€ ddtunon
= €leyyog oe cLVOAYM dvtuyag dlaymviov
= £Aeyyoc oe GUVOALYT AvTLYOG EAAGLOTOG GUVOESTG

7.2.1 T'eopetpia 6VVOESNS

[Mivakoag 7.4: Aedopéva kopPogldouatog GOVOESTG

Mnkog koufoghdouartog (Lx1) 206.10mm
ITéayog ovykdAANong (Syl1) 10.00mm
Mnkog koppogrdcpatog (Lx2) 0.00mm
ITéayog ovykdAANoNg (SY2) 10.00mm
ITéyog koppoerdouoatog () 15.00mm
[Toidtnra vAKov S355
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[Mivaxag 7.5: Agdopéva koyMmv eni T¢ daymviov

Moot ta KoyMdv 8.8
Egeixvortikn avroxn (fu) 800 MPa
Opo dwapporg (fy) 640 MPa
Ovopacia KoyAio Ml16
AGpetpog koyhia (D) 16.00 mm
Avoyn xoyMa (do) 2.00 mm
Emedveia (As) 201.00 mm?
KoBopn emedveia (An) 157.00 mm?
Ap1Opog ypapu®dv KoyModv 1
Ap1Bp6g oTNADY KoyMdv 3
Amootacn amd dxpo (e1) 40.00
Kd&Betn amdotaon (p1) 60.00
Amdotoon and dkpo (€2) 46.00
Op1Lovtio amodctaot (P2) 0.00
N
e

g

N

Yyquo 7.5: Oym odvdeong oe CAD



IPE360

Zynua 7.6: Emokonnon chvéeong 6to xdpo

7.2.2 Amotedéopoto oOvoeong
H a&ovikn dOvoun mov kaAeitatl va avardafel n obvdeon eivan Ngz; = 352.6kN.

"EAgyyog owoyoviov péhovg

Avtoyn og dappon Npira = 1274.88kN > 352.6kN
Avtoyn og Opavon Ny rqa = 1331.51 > 1274.88kN
"Elgyyol koyAioong

Avantooodpevn TEUVovca Koyia Fypa = 35{3& = 44.08kN
Avtoyn o dldtunon KoyAa Fyoara = 77.18 > 44.08kN

Avtoyn og cOVOAyM dvTuyag dtaywviov (GLVOAIKT]) Fpara = 47.08 > 44.08kN
Avtoyn og cuvOAyM dvTuyag KOUPBOEAAoUATOG Fypra = 124.92 > 44.08kN
"EAgyyog avtoymc koppfoghaopatog

Avtoyn xouPoerdouatog (GLVOAIKT) Npgra = 416.16 > 352.6kN

"Eleyyoc ap@inievpns cvykoAinons KopfoerdopaTos-00K00
Avantooodpevn pomn (evtdg emmESOv GLYKOAANGNG) My, gq = 0.00kNm

Méyiot tdom cuYKOAANGOTG KOUPBOEAUCUATOG-O0KOD owp = 85.5MPa

Avtoy1 6)ed106100 GLYKOAANONG KOUBOEAAGLOTOG-00KOV
fowa = 207.8MPa > 85.5MPa
Avtoy ovykoAinong (cvvoiikn) Ny ra = 856.74kN > 352.6kN
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7.3 LOvdgon pomg KOPLUG 00KOD GE VTOGTUAMNA

opeova pe tov Evpokondika 3 o kopPog eEetdletor o¢ eviaio cGVVOAO TO 0moio
amaptiletar and emuépovg cvotatikd uépn (PAéne mivaxa 7.6). O VIOLOYIGHOG TNG
GUVOMKNG OvVTOYNG TOL Yivetor Péorn TAAGTIKNAG OVAAVONG OA®V TV GTOXEI®V TTOV

amoptilovv Tov Koupo.

[T ovykekppéva N cuvolkn pomn avtoyns Mrd Tov KOUBov TPOKVHTTEL G TO
GOpotopa Tmv dobiotpumv dvvipewv Fri kabe oelpdc koyMmv eni v ardctacn di Tov
KaBevoc amd 1o KEVTpO OAIYNG,onAadn

Mgqg =X Fyi - d;
MMivaxag 7.6: EAeyyopeva ototyeio yio S16popoug TOTOVG £VINOTS
. i i B Avnigroigia twv rupBod-
Evraon @can EAsyyopevo ouotaniké oWV oToug mivakeg «Ermi-
Auvon ouvdeongs
a Eqehkugpog koyhuwv 2Bt,Rd
b Kapwn peTwmkig Thdkag Ft,tep
c Kapwn méhparog otihou Ft.t,fc
Eqehku-
aTIkr i - -
opln d Eqehkuopog koppol dokol Ft.t,wb
BUvapn
o Eqehkuopoc koppol oTl- Fttwe
hou
f Euyxoﬁ;\ncn Trs.i\pm’og Bo- oW < OWag
Ko OF PETWITIKT TTAdKD
gg;ﬁ;fﬂ h Miarpnon koppol oTohou Ft,v,wp
BSuvapn
) Ohiyn TEApaTOS Kal KoppoU
Ohrrmikr ! Bokou Fiefb
opbn
Govapn | Shiwn koppolb oTiAou Ft,c,wc
N o I
Karako- ¥ d
U . -
gl uqiﬂmlxr‘] p Midrpnon koyAiwv Fv, Rd
BUvapn
q AvToyn dviuyag Fb,Rd

Ta evtatikd peyédn mov mpémer va mopordpet
249.90kNm kot tépuvovca Vyg = 159.70kN

7.3.1 T'eopetpia 6OUVOESNS

(7.1)

n obvdeon elvor pomfy Mgy =

[Mivakag 7.7: T'ewpetpicd otoyygion LETOMIKNG TAGKAG TO10TNTAG XAALPa S235

ITAdtog mAdkag 300.00mm
"Ywyog mhdicog 574.00mm
[Méyog mhakag 30.00mm
[éyoc ovyKOAINOMG KOppOD 7.00mm
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ITéyyog cuYKOAANGNC TEALOTOC 13.00mm

[Mivakag 7.8: Evioyvon kdto méApotoc 60ko0 pe EAacpa moldtntog yoivpa S235

"Yyog k4tm 130.00mm
[éyyog Koppov 10.00mm
Mrkog mEAUATOC 260.00mm
[éyog méEApaTOg 17.50mm
MnKog K&t 520.00mm

[Mivakag 7.9: Aedopéva koyMmdv

[Mowdtta koyMmv 10.9
Egeixvotikny avroyn (fu) 1000 MPa
Op1o dwapporg (fy) 900 MPa
Ovopacia KoyAio M20
Adpetpog koyhia (D) 20.00 mm
Avoyr koyhio (do) 2.50 mm
Emgaveia (As) 314.00 mm?
Kabap emedveio (An) 245.00 mm?
AN
® T 0
SEegess
] Q
i 5|
3l | E ¢ O
. 78 b O
i EI @
B |l @ i ©
s p vl
il S
@ 3 i3 e
N N

Zynpa 7.7: Oyerg CAD ohvdeong




HEB260

Yynuo 7.8: ATeidvion GHVOESNG GTO XMDPO

7.3.2 Antoteréopato oOVOEDG

Ta gvtatcd pey€dn avtoymg e GVVOESNS TPOEKLYAV:

M; pq = 317.30kNm pe Adyo wavotnrag m; = 249.90/317.30 = 0.8
Vira = 1182.7kN > 159.70kN

7.4’Edpao61] VTOGTUAONATOS

[Tpdkertar yio ovvdeon pomng pe aovikn dvvoun kot tépvovsa. O VTOAOYIGHOG
yivetar oV woyvpn devBvvon. Ta emmAéov cvotatikd PEPN TNG GUVOECNG AVTNG
givo o vrootHAmpa amd okvpddepa C20/25 tov vroyeiov.

Ta evtatikd peyébel mov kaAeitor vo petagépel 1 obvdeon elvar pomy Mgy =
342kNm, a&ovikn dvvaun Nz = 2150kN won tépvovca Vg = 186.9kN.

7.4.1 T'eopetpka otoryeio cvvoeong

[Mivakag 7.10: Teopetpikd otoyeio uetOmKAG TAGKAG TO1dOTNTOG XdALPa S235

Mrjkog mhdxog 500.00mm
[TAdTog TAdKOC 672.00mm

[Méyog mhakag 60.00mm

[Mégyog cvyKOAANONG KOPLOD 15.00mm
[Méyog cvykOAANONG TEALOTOG 28.00mm

[Mivakag 7.11: Agdopéva aykvpiov

[Mowvrta koyMmv 10.9
Egeixvotiky avioyn (fu) 1000 MPa
Op1o dwpponig (Ty) 900 MPa
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Ovopacio aykvpiov M27
Adpetpog aykvpiov (D) 20.00 mm
Avoyn aykvpiov (do) 2.50 mm
Emedveia (As) 573.00 mm?
KaOapn emedveio (An) 459.00 mm?
)TE: 307
o o :
Ny A
onfi\me
ERC o
) O
1 AN
[l ]
149 3 202 \JJ 149
Y Yo w W

Yyuo 7.9: Oyeig CAD chvdeong

(=]
(=)
X
&
x

Yynpa 7.10: anekdvion ohvdeoNs 610 YHOPO

7.4.2 Avtoyi covoeong

Nj rq = 2569.5kN pe Adyo wavoTnTog
M; pq = 503.6kNm pe Adyo wavotnTag
Vira = 2750.4kN > 186.9kN

n; = 2150/2569.5 = 0.84
m; = 342/503.6 = 0.68
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8 LUOYKPL61] ATOTEALEGUATOV

XTI mponyovueveg evotTnTeg £Yve O106TAGIOAOYNON NG KOTAOKELNG Yo OVO
TEPWTAOCELS POPEWV e VTOPEN KOl U1 CUVOECU®Y OLGKOUWING. £TO KEPAANO OLTO
yivetan cOykpion TV 600 AVTOV POPEMV MG TPOS TO GLVOAMKO PAPog TV SlUTOUMOV
TOV UEA®V oL emAEXONKav (Kot kot €TEKTOON TNG OIKOVOUKOTNTOS T®V 000
EMAOYMV) KOOMG Kot GHYKPLON TNG CEIGUIKNG OTOKPIONG KOl TOV HETOKIVIGEDY TMV
opoOPOV.

8.1 Xiykpron id1ov PAPOVS KATUGCKEVNS

[Mivakog 8.1: Zvvolikod Bapog katackevdv (t)

Mg ovvééopovg dvoKapyiog
Méghog Awrop) Bapog (kg/m) | TYNOAIKO(t)
YrootoAmpa HEB 400 155 75,95
Kvpo dokdg IPE360 57,1 33,92
Kbpio d0k6g (oT00) HEB260 93 3,35
Agvt. dokdg IPE 330 49,1 27,89
Awdokida IPE 300 42,2 53,93
Xwoti HEB 140 33,7 6,45
YYNOAIKO BAPOZX (t) 201,49
Xopic cuvoéopovg dSvokapyiog
MEAOX ATIATOMH BAPOX (Kg/m) BAPOZX (t)
YnootoAmpa HEM 400 256 125,44
Kvpo dokdg HEB 260 93 55,24
Kvpia d0kog (oT06) HEB300 117 4,21
Agvt. S0KOG IPE 360 57,1 32,43
Awdoxkida IPE 300 42,2 53,93
YYNOAIKO BAPOZX (t) 271,26

210 Zynua 8.1 eaivovton ta aroteléopata tov ITivaka 8.1. To cuvolikd T0G0GTO
avénong tov Bapovg ¢ dtoung givor g taEewg tov 34.63%. To mocootd owTd
avapaivetoar va avénbel av AnebBodv voyn kot To EAACULOTO KOl Ol KOYAES OV
YpPNoHoTomONKaY Yoo TIG GLVOEGELS TV dVO Kataokevwv. To coumépacua ovtod
TPOKVTTEL OO TO YeYovOS OTL Ol GUVOEGELS POTNG OV TOMOOETOVVIOL GTO (QOPEN
Y®PIg GLVOEGLOVE OLGKOUWYING ATALTOVY EAACUOTO LEYOADTEPOL EUPAOOD Kol KOYAMES
LEYOADTEPNG OLUUETPOV KO TOLWOTNTOG GE GYECN WE TIC CLUVOECEIS TEUVOLGOS TOL
QOPEN [LE KATOKOPLPO GCUOTHLOTO OVCKOLYING.
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300,00 -

BAPOS ()

250,00 -

200,00 ~

150,00 ~

100,00 ~

50,00 ~

0,00

B MEZYNAEZIMOYZ
AYZKAMWIAZ

m XOPIZZYNAEZIMOYZ
AYZIKAMWIAZ

Yynua 8.1: Bapog kataokeung ()

8.2 XHykpion 1010pope@v

Xopupova pe tov Ilivaxka 6.1 ko 6.2 tov kepoAiaiov 6 mov mapovctdlel ™
GEIGLIKT OTOKPIOT TOV KATOCKEVOV TOPATNPOVUE TNV AOENCT TMV 1010TEPLOIMV TNG
KOTOGKELNG UE TNV 0Qaipeon TV cuvdéouwv dvokapyiog. To cvumépacpo ovto
etvar gbAoyo xoBmdg Kwnromoteitan peyodvtepn palo Kotd TNV TOAAVIOON TNG
KOTOGKELNG KO TOLTOYPOVA 0 POPENS OOETEL LELOUEVT] SLGKOLY L.

8.3 ZUykpion HEYIGTOV NETAKIVIIGEMY 0PpOQP@V

H oVykpion tov 600 xtipiov cvveyileton pe cOykpion TV HEYICT®V GLUVOMK®OV
LETOKIVCEDV OVAL OPOPO OTMG TPOEKLYE OO TNV OVAAVCT| LLE TO GTATIKO TPOYPOULLLLOL
Y. TOVG GEWGUIKOVG ocvvdvacpovs. Tlapakdto ofvovror ta oamoteAécpota TV

HEYIOTOV PHETOKIVIICEDV TOV 0POPOV.

36. g2

30.3——>

22,8

0.228

4

34.

0.

336

yfuo 8.2: MEyloteg HETAKIVAGEIS KATO X, OploTEPH HE GLVOEGHOVG duokapyiog Kot deEd

X®Pig
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0. 751 - 0.72F

yquo 8.3: Méyioteg HETAKIVAGEIC KATO Y, aploTEPd Ue GLVOEGHOVG duakapyiog kot deEid
xopig

Ivetar avtiiAnmtd OtL 01 PETOKIVAGELS GTO KTiplo pe to petabetd miaiola sivol
TOAD peyoAVTEPES amd OTL ota opetdfeto mAoiclo Tov KTpiov HE KATOKOPLOQ

ocvotipata dSuokopyiog. Ot avENUEVES HETAKIVIOELS TOV 0pOP®mV Bo. 00Ny GoLY og
peyoAnTepes PAAPES OTNV KATAGKELT AOY® TOPAUOPPDCEDYV.

[Mivakag 8.2: [Tocootd avENong TV HETAKIVAGE®Y GTIS 600 d1evbhveelg

[TOXZOXTA AYEHZHX%
Amax,x (mm) Amax,y (mm)
log OPO®OZ 103,58% 43,51%
20¢ OPOOOX 108,98% 65,19%
306 OPOPOZ 113,10% 69,95%
40 OPOOOX 90,76% 66,80%
50¢ OPOPOZ 72,02% 62,96%
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9 Yvunepdopato

O ovuPotikdg  OYEOIOGUOC  TOL  TEVTIAMPOPOV  UETOAAMKOD  KTpiov
Tpaypoatomoleitoan Le PAomn TNV EMAPKELL TOV TOCO GE OPLOKEG KATUOTACELS OGTOYI0G
0G0 KOl G€ OPlOKEG KATAGTACELS AEITOVPYIKOTNTAG, COUPOVO HE TIG SLOTAEELS TTOV
opilel o Evpokandwoc 3. H avaivon tov 600 LOpeOCE®Y TOL popEa YIVE LE YPNON
TOV {010V TPoeMAEYHEVOV dlatopmVy Yia kdbe pélog, pe Bempio 1™ téEng Kabmg ot
OLVOECELG EvOl ETOPKAOC OVCKOUTTEG OOTE VO UN AapPavovtar vaoyny emppoés 2%
TAENG (UM YPOUUKY cLUmePLpopd). XN cuvéyelo ANednkav ond v avdivon to
EVTOTIKA peYEON mov avantiocovy ta uEAN yio Kdbe mepintmon kot akolovOnoe N
dradkacio g d10oTAGIOAOYNoNG. KOTOG TG O106TAGIoAdYNoNG Elvar 1 e£0cpaiion
™G EMAPKEWNG, TNG AETOLPYIKOTNTOG OAAGL TOLTOYPOVO Kot 1 PeATioTomoinom g
OKOVOUIKOTNTOG TOL KTIPiov.

Melet®dvtag To OmoTEAEGHATA TG AVAALONG KOl TNG O10.GTAGLOAGYNONG TOV dVO
KTIPI®V KATOAYOUUE GE OPICUEVE. GUUTEPACOTO CYETIKA [E TO. onueio oto omoia
vreptePel 1 HOPPMOOT TOL KTIPIOL HE TA KATOKOPLOO GLGTNUATO OLGKOUYING.
Apyd n Topovcio SVCKOUTTOV QATVOUATOV 6TO KTiplo ££00@oMiEL TNV TAEVPIKY
€voTdfeln Tov KTIPioL KOl TNV ACEOAN UETOEOPE TV OplovTimv OpAcE®Y OTN
OspedMoon. 'Etor 10 ktiplo pe to katakOpveo ylooti mopovcstdlel kaAvTEPN
OVTIGEICUIKT CLUTEPLPOPE KAODS o1 1310mePI0d0L TG KATAGKELNG, Ol LETOKIVIGELS
KOl Ol YOVIOKEG TUPALOPPDOELS TOV OPOP®V €IVl LEIMUEVES GE GYECT LE TO KTIPLO
nmov amoteleiton amd petabetd miaicwa. Téhog, M EMhenym ocvvoéopmv dvokapyiog
oonyel oe avEnuéva evratikd peyédn (Kuplowg TOV KOUTTIKOV POTAOV Yol TOVG
GEICUIKOVG GLVOVOGHOVGE) KOl KOT  ETEKTACT) GE UEYOADTEPEG SLUTOUEG TTOV QLEAVOLV
10 1010 Papog ¢ katackevnc. H avénon tov idtov Pépovg Kabmg kot 1 amaitnon yio
SWUOPE®MOT GLVOEGE®MV POTNG GTOVG KOPPovg odnyel oe avEnpévov KOGTOVG
KOTOGKEVES TOL OEV EKTANPOVOLV TO GKOTO TOV GYEOCUOD TOV KTIpimV.

And «dOe eEetalopevn mievpd M KatdAAnAn tomoBEéTnom  KATOKOPLE®V
oLVOEoU®Y QVOKOUYing odnyel oe oxedlacud KTpiov pe KOADTEPTN OVTIGEIGUIKT
CLUTEPLPOPE, Kot peyolvtepn owovopkdtra. H Adon evdg puktod GuoTiHOTOC
omov ot d1evBvvon TV KHpLwv Popiéwv ot opldvtieg dpdoelg Ba mapaiapfdavovral
HEC® NG TAOICIOKNG TOVG Agltovpylag kot oty gykdpoio devbuvon pEcw
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